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REFLECTIONS
This autumn is a time to reflect on who we are and how we want to live our lives.

The challenges of the past couple of years have forced us to stop and reflect. It has 

made us more attuned to our emotions, and to understand what adds true value 

to our lives.

This increased focus on the individual and our emotions also plays a role in how 

we decorate our home. We put more focus on personal and unique items to create 

a space that fit our unique personality. We seek quality over quantity, and we 

increasingly surround ourselves with art, natural materials and textures that affect 

sensation and evoke emotions when touched.

The Cozy living AW22 collection seeks to cultivate these needs and provide a 

space where we can pause and reflect, either through the designs themselves or 

in our choice of materials. An example is the new Doria lounge chair which offer a 

moment of complete quietness where you can just lean your head back and shut 

out the world. Or the popular Lulu lamp in chrome that draws you in with its highly 

reflective, almost mirror-like, surface.

Our love for natural materials and unique textures is, as always, a key driver for our 

designs. From the intricate details on the surface of our new marble tables and the 

cozy teddy fabric on the new Andrea lounge chair, to the perfect combination of 

geometric shapes and facet cut glass on the new Sadie and Ivy candle holders and 

the warm and embracing Mathea wool throw in fresh and intriguing new striped 

colour combinations.

With inspiration from international trends for this autumn, with key themes such 

as classic black in new interpretations, metallic effects, patchwork patterns, color 

blocking and hot pink elements, we introduce an array of new designs that will 

make your home feel like a unique space. Items that will help you connect with the 

people you love and items that will make you pause for a moment to touch and 

observe. Highlights include our new range of patchwork and striped soft velvet 

cushion covers, our new table lamps with gun metal or silver metallic glaze, our new 

Iddie dining chair and new leather hooks.

The feeling of coziness only exists when we can feel completely relaxed and at 

home in a space. The more our home reflects who we are, the more we feel relaxed. 

This leaves room to reflect, and consequently to be inspired.

This is why we call our AW22 collection REFLECTIONS. 
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8292S - GRANIT

5988S - MIX

8303 - NOIR, GRANIT

8232S - NOIR, GRANIT

8115S - NOIR

8254S - COAL

8284 - NOIR, GRANIT

5986S - MIX 5987AS - MIX5985S - MIX

CUSHION COVERS – Monochrome 
Add a bold statement to your interior with our new range of patchwork and striped cushions in soft velvet. Mix with other shapes and 
sizes with intricate details such as fringes, buttons, and floral prints for a highly personal touch. 
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail  retail  retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8115S Marlen Velvet Cushion w.fringes - NOIR 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90
7539S Luxury Light Linen Cushion - TOFFEE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
8303 Rosie Patchwork Velvet Cushion - NOIR, GRANIT Ø 40 cm  4 399,00 569,00 689,00 59,90 59,90
7344S Velvet Soft - COAL 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00

8232S Carla Striped Velvet Cushion - NOIR, GRANIT 45 x 45 cm.  4 329,00 449,00 549,00 52,90 47,90
7557S Velvet Soft - PINOT 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8284 Viana Patchwork Velvet Cushion - NOIR, GRANIT 32 x 20 cm  4 299,00 429,00 519,00 44,90 44,90

8292S Braley Velvet Cushion w.hem - GRANITE 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 489,00 44,90 44,90
3782S Velvet Soft - RAISIN 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8254S Eve Cushion - COAL 47 x 47 cm.  4 369,00 499,00 599,00 54,90 48,90
7507S Nova printed velvet Cushion - COAL 40 x 60 cm.  4 339,00 499,00 599,00 49,90 49,90

5985S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  827,00   1.127,00   1.377,00   131,70   125,70  
5986S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  937,00   1.277,00   1.537,00   137,80   133,80  
5987S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  807,00   1.137,00   1.337,00   115,80   116,80  
5988S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  947,00   1.307,00   1.567,00   137,80   132,80  

7539S - TOFFEE 7344S - COAL

7557S - PINOT

3782S - RAISIN 7507S - COAL



Products: 8292S, 7539S, 7557S, 8232S, 8303S, 7344S, 7614
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Products: 2707S, 8291S, 8231S, 8103S, 6429A
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8291S - VINTAGE ROSE

5984S - MIX

8255S - DUSTY ROSE 

5982S - MIX 5983S - MIX5981S - MIX

CUSHIONS COVERS – Soft Pink & Green
Soft pinks and greens in perfect combination. Energize the room by mixing graphic lines with botanical prints, round and square shapes, 
and different textures such as the new Christa cushion with teddy fabric or the new Braley soft velvet cushion with wide hem mixed with 
our broad range of soft linen cushions. Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail  retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8255S Christa Cushion - DUSTY ROSE 30 x 50 cm.  4 289,00 439,00 499,00 44,90 39,90
7485S Milo printed Cushion - MATCHA D45 cm.  4 299,00 399,00 499,00 44,90 49,90
7536S Luxury Light Linen Cushion - MATCHA 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
8106S Marlen Velvet Cushion w. fringes - VINTAGE ROSE 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90

7552S Velvet Soft - MATCHA 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8129S Avea Linen Cushion - ANTIQUE ROSE 45 x 45 cm.  4 299,00 399,00 499,00 49,90 39,90
8231S Carla Striped Velvet Cushion  -  MATCHA, VINTAGE ROSE 45 x 45 cm.  4 329,00 449,00 549,00 52,90 47,90
8166S Marlen Velvet Cushion w. fringes - SEAGRASS 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90

8291S Braley Velvet Cushion w.hem - VINTAGE ROSE 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 489,00 44,90 44,90
7631S Gry Printed Cushion - ALPACA 45 x 45 cm.  4 349,00 499,00 599,00 54,90 52,90
2707S Luxury Light Linen Cushion - MAGNOLIA 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
8103S Marlen Velvet Cushion w.fringes - MATCHA 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90

5981S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  947,00   1.297,00   1.577,00   149,70   132,70  
5982S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  857,00   1.197,00   1.417,00   130,80   121,80  
5983S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  897,00   1.247,00   1.487,00   135,70   130,70  
5984S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  807,00   1.107,00   1.317,00   115,80   121,80  

8231S - MACTHA, VINTAGE ROSE

8103S - MATCHA

7485S - MATCHA 7536S - MATCHA 8106S - VINTAGE ROSE  

7552S - MATCHA 8129S - ANTIQUE ROSE 8166S - SEAGRASS

7631S - ALPACA 2707S - MAGNOLIA
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5972S- MIX

8304 -  ARMY, SEAGRASS

8293 - ARMY, SEAGRASS

8228 - ARMY, SEAGRASS

5970S - MIX 5971S - MIX5969S - MIX

CUSHION COVERS – Autumn hues
Add a bold statement to your interior with our new range of patchwork and striped cushions in soft velvet. Mix with other solid or print 
cushions and let the accent colour liven up any space during dark winter months.
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8293 Viana Patchwork Velvet Cushion - ARMY, SEAGRASS 32 x 20 cm  4 299,00 429,00 519,00 44,90 44,90
8289S Braley Velvet Cushion w.hem - ARMY 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 489,00 44,90 44,90
7500S Liby Embroidered Cushion - OLIVE 30 x 50 cm.  4 389,00 519,00 619,00 59,90 54,90
7495S Ruby Embroidered Cushion - OLIVE 30 x 30 cm.  4 199,00 279,00 339,00 33,90 32,90

7539S Luxury Light Linen Cushion - TOFFEE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
8304 Rosie Patchwork Velvet Cushion - ARMY, SEAGRASS Ø 40 cm  4 399,00 569,00 689,00 59,90 59,90
7537S Luxury Light Linen Cushion - OLIVE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
7469S Fable Embroidered Cushion - OLIVE 50 x 50 cm.  4 389,00 569,00 699,00 59,90 52,90

3535S Velvet Soft - DARK CHESTNUT 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
3543S Velvet Soft - CUMIN 50 x 50 cm.  1 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8228S Carla Striped Velvet Cushion  -  ARMY, SEAGRASS 45 x 45 cm.  4 329,00 449,00 549,00 52,90 47,90
7110S Velvet Soft - SEAGRASS 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00

5969S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  1.027,00   1.447,00   1.757,00   157,70   152,70  
5970S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  777,00   1.017,00   1.237,00   110,90   117,90  
5971S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  877,00   1.187,00   1.427,00   125,90   127,90  
5972S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  827,00   1.127,00   1.377,00   131,70   125,70  

8289S - ARMY 7500S - OLIVE

7539S - TOFFEE 7537S - OLIVE 7469S - OLIVE

3535S - DARK CHESTNUT 3543S - CUMIN 7110S - SEAGRASS

7495S - OLIVE



Products: 7539S, 8289S, 8293S, 7110S, 8304S, 8103S, 6500, 8004, 8272, 8014
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5976S - MIX

8258S - ALPACA

5974S - MIX 5975S - MIX5973S - MIX

8278S - DARK NAVY, ALPACA 8311S - ROYAL BLUE

8264S - ROYAL BLUE

8290S - ASHBROWN 8307S - ASH BROWN BLEND

7499S - TAUPE

3535S - DARK CHESTNUT 3933S - ULTRAMARINE 7344S - COAL

8069S - ALPACA 3048S - HEAVEN

CUSHION COVERS – Brown & Blue
Enjoy how contrasting colours can change the appearance of a space and create a focal point. Let bright or deep blue hues take centre 
stage with the support of calm and warm natural colours. Enjoy the different textures of the new Maya cushion with fringes, the new 
Christa cushion in teddy fabric or the new super soft velvet cushion with hem. 
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8258S Christa Cushion - ALPACA 30 x 50 cm.  4 289,00 439,00 499,00 44,90 39,90
8278S Carla Striped Velvet Cushion - DARK NAVY, ALPACA 45 x 45 cm.  4 329,00 449,00 549,00 52,90 47,90
8311S Luxury Light Linen Cushion - ROYAL BLUE 50 x 50 cm  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
7499S Liby Embroidered Cushion - TAUPE 30 x 50 cm.  4 389,00 519,00 619,00 59,90 54,90

8264S Velvet Soft Cushion - ROYAL BLUE 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
3535S Velvet Soft - DARK CHESTNUT 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
3933S Fable Embroidered Cushion - ULTRAMARIN 50 x 50 cm.  4 389,00 569,00 699,00 59,90 52,90
7344S Velvet Soft - COAL 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00

8290S Braley Velvet Cushion w.hem - ASH BROWN 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 489,00 44,90 44,90
8307S Maya Cushion w.fringes - ASH BROWN BLEND 45 x 45 cm  4 329,00 469,00 569,00 47,90 46,90
8069S Avea Linen Cushion - ALPACA 45 x 45 cm.  4 299,00 399,00 499,00 49,90 39,90
3048S Luxury Light Linen Cushion - HEAVEN 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90

5973S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  927,00   1.267,00   1.537,00   137,70   131,70  
5974S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  927,00   1.227,00   1.487,00   142,80   128,80  
5975S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  857,00   1.197,00   1.417,00   130,80   121,80  
5976S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  927,00   1.277,00   1.547,00   137,80   126,80  



Products: 8258S, 8264S, 8311S, 8069S, 8278S, 7449S



Products: 8307S, 7499S, 3548S, 8290S, 8153S, 8271, 6500, 6529
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8307S - ASH BROWN BLEND

8295 - DARK CHESH, ASH BROWN

8320S - TAUPE

5978S - MIX 5990S - MIX

8266S -  RED WOOD

5977S - MIX 5979S - MIX

8265S - ASH BROWN

3535S - DARK CHESTNUT 7487S - TAUPE 7524S - TAUPE

3549S - CHESTNUT 7523S - ALPACA 7410S - TAUPE

7384S - PASSION

CUSHION COVERS – Intricate Prints & Textures
Create an interesting space in the living room or bedroom by adding cushions in different prints and textures you will feel drawn to touch 
and explore by closer look, for example the almost reflective Lush Velvet Cushion, the Maya Cushion with fringes or the new Eve cushion. 
For a timeless interior, focus on neutral and warm tones and spice it up with a rich accent colour such as the new Soft Velvet Cushion in 
colour Red Wood. Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

3535S Velvet Soft - DARK CHESTNUT 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8295 Viana Patchwork Velvet Cushion  - DARK CHESH, ASH BROWN 32 x 20 cm  4 299,00 429,00 519,00 44,90 44,90
7487S Milo printed Cushion - TAUPE D45 cm.  4 299,00 399,00 499,00 44,90 49,90
7524S Lush velvet Cushion - TAUPE 50 x 50 cm.  4 339,00 489,00 599,00 54,90 47,90

8266S Velvet Soft Cushion - RED WOOD 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
3549S Luxury Light Linen Cushion - CHESTNUT 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
7523S Lush velvet Cushion - ALPACA 50 x 50 cm.  4 339,00 489,00 599,00 54,90 47,90
7410S Fable Embroidered Cushion - TAUPE 50 x 50 cm.  4 389,00 569,00 699,00 59,90 52,90

8307S Maya Cushion w.fringes - ASH BROWN BLEND 45 x 45 cm  4 329,00 469,00 569,00 47,90 46,90
8320S Eve Cushion - TAUPE    47 x 47 cm.  4 369,00 499,00 599,00 54,90 48,90
7384S Monogram printed Cushion - PASSION 45 x 45 cm.  4 329,00 479,00 549,00 47,90 46,90
8265S Velvet Soft Cushion - ASH BROWN 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00

5977S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  1.027,00   1.457,00   1.787,00   159,70   145,70  
5978S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  907,00   1.207,00   1.467,00   132,80   132,80  
5979S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  927,00   1.227,00   1.467,00   137,80   128,80  
5990S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  967,00   1.387,00   1.687,00   147,70   139,70  
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8264S- ROYAL BLUE

5966S - MIX 5968S - MIX5965S - MIX

8305 -  VINTAGE ROSE, PINOT

8229S - VINTAGE ROSE, PINOT 8294 - VINTAGE ROSE, PINOT

5967S - MIX

7492S - PINOT 7557S - PINOT 3782S - RAISIN

7392S - PASSION

5625S- BLUEBERRY 7034S - MIDNIGHT 7554S - VINTAGE ROSE 7412S - LAVENDER

CUSHION COVERS – Colour Blocking
Add a bold statement to your interior with our new range of patchwork and striped cushions in a beautiful colour mix of soft Vintage 
Rose, lush deep Pinot with a cheeky dash of bright pink. Mix with cushions in other shapes and sizes with intricate details such as fringes 
and floral prints for a highly personal touch. Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

7492S Corey printed Cushion - PINOT 45 x 45 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,90 44,90
7557S Velvet Soft - PINOT 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8305 Rosie Patchwork Velvet Cushion - VINTAGE ROSE, PINOT Ø 40 cm  4 399,00 569,00 689,00 59,90 59,90
3782S Velvet Soft - RAISIN 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00

7392S Maia printed Cushion - PASSION 45 x 45 cm.  4 229,00 329,00 399,00 32,90 34,90
8229S Carla Striped Velvet Cushion  -  VINTAGE ROSE, PINOT 45 x 45 cm.  4 329,00 449,00 549,00 52,90 47,90
8264S Velvet Soft Cushion - ROYAL BLUE 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
8294 Viana Patchwork Velvet Cushion - VINTAGE ROSE, PINOT 32 x 20 cm  4 299,00 429,00 519,00 44,90 44,90

5625S Caroline Mini Fringe Cushion - BLUEBERRY 30 x 30 cm.  4 149,00 239,00 275,00 24,90 22,90
7034S Ingvild Velvet Cushion - MIDNIGHT 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 449,00 44,90 35,90
7554S Velvet Soft - VINTAGE ROSE 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
7412S Fable Embroidered Cushion - LAVENDER 50 x 50 cm.  4 389,00 569,00 699,00 59,90 52,90

5965S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  907,00   1.277,00   1.507,00   130,80   131,80  
5966S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  707,00   947,00   1.137,00   98,90   102,90  
5967S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  917,00   1.317,00   1.567,00   142,70   132,70  
5968S Cushion Unique Mix Mix sizes  4  737,00   1.037,00   1.213,00   114,70   103,70  



Products: 3782S, 8291S, 7557S, 8229S, 8294S, 8305S
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Products: 8164S, 8146S, 7147S, 2678S, 8128, 8014 
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

7147S Luxury Light Linen Cushion - CASHMERE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
8146S Lilly Striped Linen Cushion - CREAM 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 479,00 42,90 39,90
8153S Luxury Light Linen Cushion - IVORY 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90

8164S Luxury Light Linen Gable Cushion - IVORY 50 x 90 cm.  2 479,00 689,00 829,00 67,50 64,90
8162S Velvet Soft Gable Cushion - CREAM 50 x 90 cm.  2 375,00 549,00 659,00 55,00 55,00

8102S Marlen Velvet Cushion w. fringes - CREAM 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90
7450S Velvet Soft Long Cushion - ALPACA 25 x 75 cm.  4 229,00 329,00 399,00 29,90 31,90
8105S Marlen Velvet Cushion w. fringes - ALPACA 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90

8258S Christa Cushion - ALPACA 30 x 50 cm.  4 289,00 439,00 499,00 44,90 39,90
7449S Velvet Soft - ALPACA 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
7523S Lush velvet Cushion - ALPACA 50 x 50 cm.  4 339,00 489,00 599,00 54,90 47,90
8069S Avea Linen Cushion - ALPACA 45 x 45 cm.  4 299,00 399,00 499,00 49,90 39,90

CUSHION COVERS – Calm Neutrals
Enjoy the serenity and calmness of natural tones to create a timeless space where you always feel relaxed.
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

8102S - CREAM 7450S - ALPACA 8105S - ALPACA 

7523S - ALPACA 8069S - ALPACA

7147S - CASHMERE 8146S - CREAM 8153S - IVORY

8164S - IVORY 8162S - CREAM

8258S - ALPACA 7449S - ALPACA
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Our broad range of high-quality 
velvet cushions offer unique 
colour depth and softness

Products: 8266S, 8266S, 3543S, 3782S, 8264S, 7552S, 3535S, 7343S, 8247    
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3536S - TAUPE

7167S - HAZEL

3535S - DARK CHESTNUT

7110S - SEAGRASS

5700S - MIX 7442S - EARTH

7552S - MATCHA 7343S - ARMY

7449S - ALPACA

CUSHION COVERS – Soft Cotton Velvet  
The remarkable texture of our range of velvet cushions provides a unique softness and colour depth. Mix and match similar tones for 
a calm look or use a single pillow to add a pop of colour to the interior. Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more 
detail. Composition: 100% cotton velvet.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

 All Velvet Soft -  ALL COLOURS 50 x 50 cm.  4 239,00 309,00 369,00 33,00 34,00
 All Cushion Mix Soft Cotton Velvet 50 x 50 cm.  4  717,00   927,00   1.107,00   99,00   102,00  

3543S - CUMIN

5812S - MIX

5701S - MIX

2723S - MUSTARD 8099S - VINTAGE YELLOW8266S -  RED WOOD 8265S - ASH BROWN

13



7344S - COAL

2508S - COOL GREY

3902S - GRANITE

7557S - PINOT 5814S - MIX

5817S - MIX

7554S - VINTAGE ROSE 5725S - BLUSH

8100S - LIGHT GREY

8100S - LIGHT GREY

5815S - MIX

5818S - MIX

3782S - RAISIN

3703S - ROSA5300S - DUSTY ROSE

3702S- MIDNIGHT 5166S - DUSTY BLUE8095S - AGATE

8096S - STREAM8264S - ROYAL BLUE

13
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14

Products: 3548S, 7468S, 7524S, 6314
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3966S - VINTAGE ROSE

8225S - ASH BROWN 

3899S - CLASSIC ROUGE 8224S - BLACK OLIVE 5726S - SEAGRASS

3545S - TAUPE

3898S - GRANITE

3546S - DARK CHESTNUT

3544S - MUSTARD

8111S - ALPACA

3896S - COAL

CUSHION COVERS – Soft Cotton Velvet, Gable 
Upgrade your bedding environment with these indispensable soft velvet gable cushions. Let the voluminous timeless cushions create a 
base against your headboard or wall and complete your look with a collection of intricately detailed scatter cushions. 
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% cotton velvet.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Velvet Soft Gable Cushion - ALL COLOURS 50 x 90 cm.  2 375,00 549,00 659,00 55,00 55,00

8162S - CREAM

14
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8106S - VINTAGE ROSE  8118S - STREAM

8102S - CREAM 8105S - ALPACA 

8166S - SEAGRASS

8115S - NOIR

8291S - VINTAGE ROSE 8290S - ASHBROWN

8292S - GRANIT 8289S - ARMY

CUSHION COVERS – Soft Cotton Velvet, Hem & Fringes
Enjoy our popular soft velvet cushions with hem and fringes. Same quality, new sizes, and formats.
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% soft cotton velvet.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Braley Velvet Cushion w.hem  -  ALL COLOURS 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 489,00 44,90 44,90
All Marlen Velvet Cushion w. fringes  -  ALL COLOURS 30 x 50 cm.  4 269,00 399,00 449,00 37,90 37,90

8103S - MATCHA
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Products: 8292S, 8115S, 8232S, 8254S, 2678S, 7477 
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7450S - ALPACA 7341S - ARMY

7468S - TAUPE7467S - COAL

3910S - GRANITE 3908S - RAISIN

CUSHION COVERS – Soft Cotton Velvet, Gable 
Upgrade your bedding environment with these indispensable soft velvet cushions for a rich and luxurious. Let the voluminous timeless 
cushions create a base against your headboard or wall and complete your look with a collection of intricately detailed scatter cushions.
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% cotton velvet.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Velvet Soft Gable XL w. piping -  ALL COLOURS 70 x 100 cm.  2 599,00 899,00 1.139,00 89,00 85,00
All Velvet Soft - Large with piping  -  ALL COLOURS 60 x 60 cm.  2 289,00 399,00 499,00 39,00 37,50
All Velvet Soft Long Cushion  -  ALL COLOURS 25 x 75 cm.  4 229,00 329,00 399,00 29,90 31,90
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Products: 7468S, 3908S, 8266S, 8271
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Products: 7539S, 2680S, 3048S, 3970S, 2705S, 2525S, 7147S, 3549S, 8311S 
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Handmade and carefully crafted linen 
cushions with a great depth in colour 
and an incredibly soft texture
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4864S - ARMY

4864S - ARMY5805S - MIX

5804S - MIX

5807S - MIX

7536S - MATCHA

7537S - OLIVE

7147S - CASHMERE

7539S - TOFFEE 7085S - CARAMEL2680S - MUSTARD

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Luxury Light Linen Cushion - ALL COLOURS 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
All Luxury Light Linen Cushion - MIX 50 x 50 cm.  4  1.197,00   1.647,00   1.977,00   179,85   170,85

CUSHION COVERS – Luxury Light Linen 
The use of linen dates back thousands of years and is renowned for the premium quality associated with the material’s astonishing 
smoothness and strength. This quality has the unique ability to keep cool on a hot summer day and trap warmth when it is cold. Our 
handmade, carefully crafted linen cushions are all unique with a great depth in colour and an incredibly soft texture.
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100 % linen

7429S - SEAGRASS

8160S - STREAM 3048S - HEAVEN8159S - AGATE 8311S - ROYAL BLUE
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2525S - CHARCOAL 4179S - COAL

4179S - COAL

2917S - MIX

5810S - MIX

3549S - CHESTNUT 2678S - MOCCA5707S - MIX 7147AS - CASHMERE

8158S - ANTIQUE ROSE 

8155S - DUSTY GREY

2707S - MAGNOLIA 3970S - LAVENDER

5821S- SOFT ICE

5989S- MIX

5811S - MIX8153S - IVORY 8156S - VINTAGE YELLOW 2704S - CURRY

2705S - ROUGE
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3548S - CHESTNUT

4691S - CHARCOAL

4868S - ARMY 8313S - OLIVE

4690S - LAVENDER

3900S - CASHMERE8164S - IVORY

8312S - ROYAL BLUE4692S - INDIGO

5185S - DUSTY ROSE

3901S - CARAMEL

CUSHION COVERS – Luxury Light Linen, Gable 
Upgrade your bedding environment with these indispensable soft linen gable cushions. Let the voluminous timeless cushions create a 
base against your headboard or wall and complete your look with a collection of intricately detailed scatter cushions. 
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% linen.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Luxury Light Linen Gable Cushion - ALL COLOURS 50 x 90 cm.  2 479,00 689,00 829,00 67,50 64,90



Products: 3548S, 3549S, 8290S, 8307S, 8271   
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5721S - MOCCA

5719S - SEAGRASS 5722S - DUSTY GREY

5723S - STREAM

5720S - MAGNOLIA

3939S - MOCCA 7470S - MAGNOLIA

CUSHION COVERS – Luxury Light Linen, Gable mini and XL
Upgrade your bedding environment with these indispensable soft linen gable cushions. Let the voluminous timeless cushions create a 
base against your headboard or wall and complete your look with a collection of intricately detailed scatter cushions. 
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% linen.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Luxury Light Linen Mini Gable Cushion - ALL COLOURS 45 x 70 cm.  4 359,00 499,00 599,00 54,90 49,90
All Luxury Light Linen Gable Cushion XL - ALL COLOURS 70 x 100 cm.  2 599,00 859,00 1.039,00 89,90 84,90
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Products: 3939S, 5721S, 5722S, 8254, 8128



3 8 C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2

Products: 7477, 8153S, 7147S, 2678S, 2525S
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7338- OLIVE - L 7339 - EARTH - L7472 - ALPACA - L 7477 - MUD - L

7476 - OLIVE - S7473 - ALPACA - S 7475 - EARTH - S

7446S - ALPACA 7447S - DUSTY LEAF7444S - DUSTY ROSE

7448S - MUD 7186S - COAL 7189S - OLIVE 7188S - EARTH

BEDCOVERS & CUSHION COVERS – Rustic Linen 
Upgrade your bedding environment with our luxurious bedcover range. The use of linen dates back thousands of years and is renowned 
for the premium quality associated with the materials astonishing smoothness and strength. This quality can keep cool on a hot summer’s 
day and trap warmth when it is cold.  
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail. Composition: 100% woven linen.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail  retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Luxury Rustic Linen Bedrunner - ALL COLOURS - S 140 x 280 cm.  2 799,00 1.199,00 1.499,00 119,00 119,00
All Luxury Rustic Linen Bedspread - ALL COLOURS - L 260 x 280 cm.  2 1.499,00 2.199,00 2.649,00 199,00 219,00
All Luxury Rustic Linen Cushion - ALL COLOURS 50 x 50 cm.  4 239,00 349,00 449,00 32,90 32,90



Soft and textured
for a homely feel

Products: 8271, 7147S, 7343S, 8228S, 8289S
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8127 - ALPACA8128 - MUD

4962 - ARMY - M

8272 - BLACK OLIVE8271 - ASH BROWN

4961 - ROYAL BLUE - M 3376 - ROYAL BLUE - L

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8271 Theresa Velvet Bedcover - ASH BROWN 280 x 260 cm.  1 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00
8272 Theresa Velvet Bedcover - BLACK OLIVE 281 x 260 cm.  1 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00

4961 Bedspread Nordic Waffle weaved - M - ROYAL BLUE 220 x 260 cm.  2 999,00 1.499,00 1.799,00 159,00 189,00
3376 Bedspread Nordic Waffle weaved - L - ROYAL BLUE 260 x 280 cm.  1 999,00 1.499,00 1.799,00 159,00 189,00
4962 Bedspread Nordic Waffle weaved - M - ARMY 220 x 260 cm.  2 999,00 1.499,00 1.799,00 159,00 189,00

8128 Abbey Bedcover - MUD L280 W260 cm.  2 1.799,00 2.499,00 2.999,00 250,00 240,00
8127 Abbey Bedcover - ALPACA L280 W260 cm.  2 1.799,00 2.499,00 2.999,00 250,00 240,00

BEDCOVERS – Theresa Quilted Bedcover 
Create a beautiful bedding environment with our decorative and soft bedcovers, such as the new velvet Theresa quilted bedcover with 
wide hem. To create that luxurious hotel style, mix with a beautiful headboard and a variety of our Luxury Linen or Soft Velvet gable 
cushions. Composition: 100% cotton / 100% cotton velvet.
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4638S - DOVE8078S - AGATE 8143S - STREAM 

8076S - ALPACA8146S - CREAM

4636S - OCEAN

8074S - SEAGRASS8145S - SEAGRASS 8080S - SEAGRASS

8144S - MAGNOLIA 8079S - ROUGE 7638S - SHADOW ROSE 7257S - LAVENDER

8082S -  VINTAGE YELLOW 7424S - FUDGE

7423S- DUSTY ROSE 7081S - DESERT ROSE 7082S - SANDSTONE 5060S - LIGHT CORAL

7528A - OLIVE
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

8078S Mabella Printed Cushion - AGATE 45 x 45 cm.  4 149,00 199,00 249,00 22,90 21,90
4636S Safari Bamboo silk Cushion - OCEAN 50 x 50 cm.  4 289,00 389,00 449,00 42,90 37,90
8143S Lilly Striped Linen Cushion - STREAM 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 479,00 42,90 39,90
4638S Safari Bamboo silk Cushion - DOVE 50 x 50 cm.  4 289,00 389,00 449,00 42,90 39,90

7528S Lush velvet Cushion - OLIVE 50 x 50 cm.  4 339,00 489,00 599,00 54,90 47,90
8145S Lilly Striped Linen Cushion - SEAGRASS 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 479,00 42,90 39,90
8074S Bella Embroidered Cushion - SEAGRASS 45 x 45 cm.  4 249,00 349,00 499,00 39,90 49,90
8080S Mabella Printed Cushion - SEAGRASS 45 x 45 cm.  4 149,00 199,00 249,00 22,90 21,90

8144S Lilly Striped Linen Cushion - MAGNOLIA 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 479,00 42,90 39,90
8079S Mabella Printed Cushion - ROUGE 45 x 45 cm.  4 149,00 199,00 249,00 22,90 21,90
7638S Shine Printed Cushion - SHADOW ROSE 30 x 50 cm.  4 339,00 499,00 599,00 51,90 52,90
7257S Aida printed Cushion - LAVENDER 45 x 45 cm.  4 329,00 489,00 599,00 49,90 47,90

8082S Mabella Printed Cushion - VINTAGE YELLOW 45 x 45 cm.  4 149,00 199,00 249,00 22,90 21,90
8146S Lilly Striped Linen Cushion - CREAM 50 x 50 cm.  4 289,00 399,00 479,00 42,90 39,90
8076S Bella Embroidered Cushion - ALPACA 45 x 45 cm.  4 249,00 349,00 499,00 39,90 49,90
7424S Cherry Jacuard woven Cushion - FUDGE 40 x 60 cm.  4 339,00 499,00 599,00 49,90 44,90

7423S Cherry Jacuard woven Cushion - DUSTY ROSE 40 x 60 cm.  4 339,00 499,00 599,00 49,90 44,90
7081S Luxury Light Linen Cushion - Olivia - DESERT ROSE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
7082S Luxury Light Linen Cushion - Olivia - SANDSTONE 50 x 50 cm.  4 299,00 399,00 479,00 44,90 39,90
5060S Margrethe 2. flower cushion w. piping - LIGHT CORAL 50 x 50 cm.  4 189,00 269,00 329,00 27,90 22,90

7395S Maia printed Cushion - COAL 45 x 45 cm.  4 229,00 329,00 399,00 32,90 34,90
7425S Cherry Jacuard woven Cushion - MUD 40 x 60 cm.  4 339,00 499,00 599,00 49,90 44,90
7039S Liva Printed Cushion - CORNFLOWER 45 x 45 cm.  4 299,00 449,00 539,00 46,90 42,90

2642S Embroidered - Flower - YELLOW 40 x 60 cm.  4 299,00 399,00 469,00 44,90 39,90
7262S Sølve printed Cushion - COAL 25 x 45 cm.  4 249,00 379,00 499,00 39,90 39,90

7395S - COAL 7425S - MUD 7039S - CORNFLOWER

2642S - Yellow 7262S - COAL

CUSHION COVERS – Stripes & Florals
Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail
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7298S - BLACK 7496S - COAL

7121S - RAISIN

6154S - MIDNIGHT

6153S - DARK CHESTNUT

7135S - CLOUD

7377S - ALPACA 

5625S - BLUEBERRY 

7157S - ARMY 

7360S- ALPACA 

7363S - DUSTY LEAF

8123S - AGATE

7495S - OLIVE

CUSHION COVERS – Mini 
Add an extra layer of personality by introducing decorative pillows with unique handmade prints, embroidery, pearls, or fringes in various 
materials. Remember to buy inner cushions separately. Page 46 for more detail.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail  retail  retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

7360S Telma printed Cushion - ALPACA 30 x 30 cm.  4 185,00 279,00 329,00 32,90 29,90
7377S Jazz Embroidered Cushion - ALPACA 30 x 30 cm.  4 299,00 439,00 519,00 39,90 39,90
7121S Velvet Soft Mini Cushion - RAISIN 30 x 30 cm.  4 129,00 189,00 229,00 18,90 19,90

6153S Velvet Soft Mini Cushion - DARK CHESTNUT 30 x 30 cm.  4 129,00 189,00 229,00 18,90 19,90
7298S Telma printed Cushion - BLACK 30 x 30 cm.  4 185,00 279,00 329,00 32,90 29,90
7496S Ruby Embroidered Cushion - COAL 30 x 30 cm.  4 199,00 279,00 339,00 33,90 32,90

7495S Ruby Embroidered Cushion - OLIVE 30 x 30 cm.  4 199,00 279,00 339,00 33,90 32,90
7157S Zenia mini fringe cushion - ARMY 30 x 30 cm.  4 159,00 239,00 299,00 23,90 22,90
7363S Telma printed Cushion - DUSTY LEAF 30 x 30 cm.  4 185,00 279,00 329,00 32,90 29,90

8123S Adda Embroidered Cushion - AGATE 30 x 30 cm.  4 249,00 359,00 439,00 39,90 34,90
5625S Caroline Mini Fringe Cushion - BLUEBERRY 30 x 30 cm.  4 149,00 239,00 275,00 24,90 22,90
7135S Maja Embroidered Cushion - CLOUD 30 x 30 cm.  4 249,00 329,00 399,00 32,90 34,90
6154S Velvet Soft Mini Cushion - MIDNIGHT 30 x 30 cm.  4 129,00 189,00 229,00 18,90 19,90
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3354 3355

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

3354 Display Nordic Tower - L - GOLD H192 W45 cm.  1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3355 Display Nordic Tower - L - BLACK H192 W45 cm.  1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DISPLAY 
Present your cushion selection in a welcoming and tempting way, using our elegant and functional display solutions. Our indispensable 
Nordic display tower is designed in a timeless brass finish or black version and is easy to move around to create the perfect setting. Use 
the single display to present a cushion vertically on a shelf, in a shop window or on a display table, creating an alluring lifestyle concept, 
or combine several displays for a full overview of colours and sizes
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u(7BA57F*OKQKMQ(
1489 - 40 x 60 cm

u(7BA57F*NKNKMS(
1323 - 30 x 30 cm

3865 - 50 x 90 cm 5712 - 70 x 100 cm

3971 - Ø45 

3352 - 45 x 45 cm

3956 - 55 x 55 cm3911 - 60 x 60 cm 3895 - 50 x 50 cm

3701 - 25 x 75 cm

3374 - 25 x 45 cm 5724 - 45 x 70 cm

INNER CUSHIONS – OEKO-TEX® certified and made in Denmark
Cozyness should extend from the inside-out. That is why we offer only the best inner cushions which ensure that our cushions feel soft 
to touch and look great. All Cozy living inner cushions are made in Denmark from a chemical-free, OEKO-TEX® certified cotton cover 
filled with European duck down and feathers and comply with strict EU requirements on animal welfare. We only use excess feathers 
and downs from the poultry industry, Not from birds that are picked alive. Our inner cushions are OEKO-TEX® certified and comply with 
English fire requirements according to 1988 safety regulations, BS5852 Ignition source 2.
Composition: cover: 100% cotton manufactured without chemicals, filling: duck down and feathers.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

1323 Inner cushion - down & feather - 30x30 200 g. 30 x 30 cm.  56 45,00  67,50  81,00  7,25  6,75  
3701 Inner Cushion - Poly & Feather - 25x75 375 g. 25 x 75 cm.  18 69,00  99,00  132,00  11,00  11,00
1574 Inner cushion - down & feather - 33x50  370 g. 33 x 50 cm.  30 69,00  95,00  114,00  10,50  10,25
3352 Inner cushion - down & feather - 45x45 cm. 550 g. 45 x 45 cm.  24 89,00  125,00  150,00  13,75  13,50
1489 Inner cushion - down & feather - 40x60 cm. 750 g. 40 x 60 cm.  16 109,00  159,00  189,00  17,00  17,00
3374 Inner cushion - down & feather - 25x45 280 g. 25 x 45 cm.  40 55,00  79,00  89,00  8,75  8,50
5724 Inner cushion - down & feather - 45x70 cm. 1200 g. 45 x 70 cm.  12 159,00  229,00  276,00  21,50  25,50
3971 Inner cushion - down/feather - D45 450 g. Ø45  20 79,00  115,00  138,00  13,50  12,75
3911 Inner Cushion - Down & Feather - 60x60 1200  g. 60 x 60 cm.  9 169,00  245,00  299,00  27,50  27,00
3956 Inner cushion - feather 55x55 cm. 1000 g. 55 x 55 cm.  12 115,00  165,00  199,00  18,50  18,50
3895 Inner cushion - down & feather - 50x50 800 g. 50 x 50 cm.  14 115,00  165,00  199,00  18,50  18,00
3865 Inner Cushion - Poly & Feather - 50x90 1400 g. 50 x 90 cm.  5 225,00  325,00  390,00  35,00  34,50
5712 Inner-Mix Feather and Poly 70x100 2500 g. 70 x 100 cm.  3 349,00  499,00  599,00  57,50  55,00  

u(7BA57F*NNPKMT(
1574 - 33 x 50 cm
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DKK DKK SEK SEK NOK NOK EURO EURO GBP GBP
retail  cost retail  cost retail  cost retail  cost retail  cost 

Part No. Product Size Colli price price price price price price price price price price 

1323 Inner cushion - down & feather - 30x30 200 g. 30 x 30 cm.  56 45,00 18,00 67,50 27,00 81,00 27,00 7,25 2,90 6,75 2,70 
3701 Inner Cushion - Poly & Feather - 25x75 375 g. 25 x 75 cm.  18 69,00 28,00 99,00 40,00 132,00 44,00 11,00 4,40 11,00 4,40 
1574 Inner cushion - down & feather - 33x50  370 g. 33 x 50 cm.  30 69,00 27,00 95,00 38,00 114,00 38,00 10,50 4,20 10,25 4,10 
3352 Inner cushion - down & feather - 45x45 cm. 550 g. 45 x 45 cm.  24 89,00 36,00 125,00 50,00 150,00 50,00 13,75 5,50 13,50 5,40 
1489 Inner cushion - down & feather - 40x60 cm. 750 g. 40 x 60 cm.  16 109,00 44,00 159,00 64,00 189,00 64,00 17,00 6,80 17,00 6,80 
3374 Inner cushion - down & feather - 25x45 280 g. 25 x 45 cm.  40 55,00 22,00 79,00 32,00 89,00 30,00 8,75 3,50 8,50 3,40 
5724 Inner cushion - down & feather - 45x70 cm. 1200 g. 45 x 70 cm.  12 159,00 64,00 229,00 92,00 276,00 92,00 21,50 8,60 25,50 10,20 
3971 Inner cushion - down/feather - D45 450 g. Ø45  20 79,00 32,00 115,00 46,00 138,00 46,00 13,50 5,40 12,75 5,10 
3911 Inner Cushion - Down & Feather - 60x60 1200  g. 60 x 60 cm.  9 169,00 68,00 245,00 98,00 299,00 99,00 27,50 11,00 27,00 10,80 
3956 Inner cushion - feather 55x55 cm. 1000 g. 55 x 55 cm.  12 115,00 46,00 165,00 66,00 199,00 66,00 18,50 7,40 18,50 6,80 
3895 Inner cushion - down & feather - 50x50 800 g. 50 x 50 cm.  14 115,00 46,00 165,00 66,00 199,00 66,00 18,50 7,40 18,00 7,20 
3865 Inner Cushion - Poly & Feather - 50x90 1400 g. 50 x 90 cm.  5 225,00 90,00 325,00 130,00 390,00 130,00 35,00 14,00 34,50 13,80 
5712 Inner-Mix Feather and Poly 70x100 2500 g. 70 x 100 cm.  3 349,00 140,00 499,00 200,00 599,00 200,00 57,50 23,00 55,00 22,00 

Remember to  
add inner cushions 
to your order!
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7421 - ALPACA8088 - DARK ALPACA

8084 - VINTAGE YELLOW2456 - POWDER

3591 - CHESTNUT

5187 - SPICE

5189 - CEDAR

7621 - NOUGAT/BLACK

7612 - GREY/BLACK

7617 - PALE ROSE

7614 - KIT/BLACK 4941 - ARMY

u(7BB63E*KMOLNR(
2413 - GREY

4617 - CURRY

THROWS – Mathea 
A beautiful and super soft wool throw with long, fluffy tassels and a satisfying thickness, perfect for cozying up winter or summer. Choose 
between the stylish, solid-colour design, the sophisticated and classic herringbone pattern or the new and exciting striped version in 
colours Moss, Taupe or Rouge (page 50). The lovely range of colours available is the perfect way to inject a bit of colour to your home. 
Composition: 60% wool, 25% acrylic, 15% nylon.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Throw - Mathea - ALL COLOURS 130 x 170 cm.  4 649,00 899,00 1.079,00 99,95 109,95

8245 - ROYAL BLUE, NOIR8090 - AGATE, STREAM 3590 - MIDNIGHT 6118 - DUSTY BLUE
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8249 - ROUGE8247 - TAUPE8248 - MOSS

THROWS 
Snuggle up on chilly winter evenings with one of our many comfortable and soft throws in varying thickness, colours, and patterns – for 
example the thick Mathea throw with fluffy tassels in a new striped version in colours Moss, Taupe or Rouge.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

8248 Mathea Throw Striped - MOSS L170 W130 cm.  4 649,00 899,00 1.079,00 99,95 109,95
8247 Mathea Throw Striped - TAUPE L170 W130 cm.  4 649,00 899,00 1.079,00 99,95 109,95
8249 Mathea Throw Striped - ROUGE L170 W130 cm.  4 649,00 899,00 1.079,00 99,95 109,95

5309 Astrid reverse knitted Throw - SPRING LEAF 130 x 170 cm.  4 599,00 849,00 989,00 89,90 79,90
8065 Coco Soft Throw - ALPACA 130 x 170 cm.  4 199,00 299,00 359,00 34,95 34,95
8067 Coco Soft Throw - ANTIQUE ROSE 130 x 170 cm.  4 199,00 299,00 359,00 34,95 34,95
5310 Astrid reverse knitted Throw - MAGNOLIA 130 x 170 cm.  4 599,00 849,00 989,00 89,90 79,90

4614 Throw - Small Waffle weaved - OCEAN 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95
5616 Ida Cotton Check Throw - CLOUD 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95
5615 Ida Cotton Check Throw - DESERT ROSE 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95

8067 - ANTIQUE ROSE8065 - ALPACA5309 - SPRING LEAF 5310 - MAGNOLIA

5616 - CLOUD 5615 - DUSTY ROSE4614 - OCEAN
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4607 - MUD4605 - STEEL

THROWS 
Our soft throws in calm and classic colours, invite you to snuggle up when darkness falls on those chilly winter nights

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

4605 Throw - Cotton - Knitted w. tassel - STEEL 170 x 130 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95
4969 Throw - Hygge - ARMY 130 x 170 cm.  4  599,00   799,00   899,00   79,00   79,00  
4607 Throw - Cotton - Knitted w. tassel - MUD 170 x 130 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95

7244 Ronja Boucle Throw - HAZEL 130 x 170 cm.  4 699,00 999,00 1.249,00 115,00 124,95
3602 Ronja Boucle Throw - ARMY 130 x 170 cm.  4 699,00 999,00 1.249,00 115,00 124,95
3600 Ronja Boucle Throw - STEEL 130 x 170 cm.  4 699,00 999,00 1.249,00 115,00 124,95
3601 Ronja Boucle Throw - MAHOGANY 130 x 170 cm.  4 699,00 999,00 1.249,00 115,00 124,95

4931 Throw Camouflage Jacquard knitted - ARMY 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95
4932 Throw Camouflage Jacquard knitted - STEEL 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95
4971 Throw - Hygge - RUST 130 x 170 cm.  4 299,00 449,00 549,00 49,95 59,95

4971 - RUST4932 - STEEL

3601 - MAHOGANY3600 - STEEL

4931 - ARMY

3602 - ARMY7244 - HAZEL
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7073 - DESERT ROSE

3843 - SANDSTONE 7090 - ROUGE7089 - TAUPE

3585 - DESERT 5018 - MOCCA4963 - COAL

4965 - ROUGE

LINEN NAPKINS 
Composition: 100% linen.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail  retail   retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

ALL Linen Skagen Napkin - ALL COLOURS 45 x 45 cm.  12 69,95 99,95 119,95 9,99 10,95
ALL Linen Skagen Placemat - ALL COLOURS 50 x 35 cm.  8 99,95 129,95 159,95 11,95 13,95

7072 - WHITE
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5501 - ROUGE/BRASS/BRASS

4779 - BURNED BLACK

5502 - DIJON/BRASS

3745 - FOREST GREEN/BRASS

8150 - CHARCOAL - L 8147 - ALPACA - M

8050 - GREY

3945 - MARBLE– TOFFEE BROWN

8149 - ALPACA - L

6043 - BEIGE/GOLD

8148 - CHARCOAL - M

8049 - WHITE

8151 - ALPACA8316 - OLIVE8152 - CHARCOAL

TABLECLOTH, NAPKINS & NAPKIN RINGS
Set a lovely and inviting table with the soft Tracey napkins and tablecloth. Complete the look with our simple and elegant napkin rings 
made from Mother of pearl, marble, or velvet.  Composition Tracey: 60% linen and 40% Cotton. 

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

ALL Alma Pearl Napkin Ring L6 W4 H5  8 129,95 189,95 229,95 19,95 21,00
ALL Milla Velvet Napkin Ring - BRASS L5 W3,5 H3   12 39,95 59,95 69,95 6,50 6,00
ALL Haakon Marble Napkin Ring Ø4 L5 cm.  8 129,95 179,95 219,95 19,95 21,00
4779 Eucalyptus Branch Napkin Ring - Burned BLACK D9,5 H7,5 cm.  16 59,00 79,00 95,00 8,00 8,00
ALL Linen Tracy Napkin  45 x 45 cm.  12 69,95 99,95 119,95 9,99 10,95
ALL Tracey Tablecloth - M 140 x 230 cm.  2 899,00 1.199,00 1.449,00 129,90 139,90
ALL Tracey Tablecloth - L 140 x 360 cm.  2 1.299,00 1.849,00 2.199,00 199,90 219,90
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail  retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

8310 Hook Babette Glass - RUST L6 W6 H5 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 20,00
8038 Louis Hook - CASHEW - M L6,5 W4 H4,5  3 179,00 239,00 289,00 26,90 21,90
3993 Hook Helene Velvet - L - VINTAGE ROSE L8,5 Ø10  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
6030 Marble Hook - S - BEIGE/GOLD D5 L4,3 cm.  3 149,00 215,00 259,00 22,50 22,00
3994 Hook Helene Velvet - M - CHESTNUT L6,5 Ø8  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50

4811 Sofie Glass Hook - Round - RUST D5 L3 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 17,50
3992 Hook Helene Velvet - L - TAUPE L8,5 Ø10  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
8034 Louis Hook - ROUGE - L L8 W5 H5,5  3 199,00 259,00 309,00 29,90 24,90
8206 Hook Helene Velvet - L - ALPACA 8 x 8 x 10 cm  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00

8039 Louis Hook - TOFFEE - S L4 W2,5 H3,5  3 159,00 219,00 264,00 23,90 18,90
3566 Haakon Hook Jaquard - M - CORAL D8 L6,5 cm.  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50
3995 Hook Helene Velvet - M - ROSA L6,5 Ø8  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50
3942 Marble Hook - L - TOFFEE BROWN Ø8 L5,1 cm.  3 169,00 249,00 299,00 25,50 24,00
4988 Hook Helene Velvet - S - MAHOGANY D6 L5,5 cm.  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50

8208 Hook Helene Velvet -S - ALPACA 5,5 x 5,5 x 5 cm  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50
8033 Greta Hook - ALPACA L12 W8 H15  3 129,00 179,00 215,00 19,50 20,00
3567 Haakon Hook Jaquard - M - MUD D8 L6,5 cm.  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50
8207 Hook Helene Velvet - M - ALPACA 6,5 x 6,5 x 8 cm  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50

3943 Marble Hook - S - TOFFEE BROWN Ø5 L4,3 cm.  3 149,00 215,00 259,00 22,50 22,00
4986 Hook Helene Velvet - L - MAHOGANY D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
8314 Sofie Glass Hook - Round - TAUPE L3 W3 H5 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 17,50
3568 Haakon Hook Jaquard - L - CORAL D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
3998 Hook Helene Velvet - S - TAUPE L5,5 Ø6  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50

6029 Marble Hook - L - BEIGE/GOLD D8 L5,1 cm.  3 169,00 249,00 299,00 25,50 24,00
3997 Hook Helene Velvet - S - VINTAGE ROSE L5,5 Ø6  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50
6034 Haakon Hook Jaquard - L - MUD D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00

HOOKS – Glass & Velvet 

Mix and match to 
create a unique and 
highly personal look
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4988 - MAHOGANY - S

3998 - TAUPE - S

3997 – VINTAGE ROSE - S

3995 –ROSA - M

3994 – CHESTNUT - M

4986 - MAHOGANY - L

3992 - TAUPE - L

3993 – VINTAGE ROSE- L

4811 - RUST

8039 - TOFFEE - S

8038 - CASHEW - M

8034 - ROUGE - L

3943 -Toffee - S

3942 -TOFFEE - L

6030 - BEIGE/GOLD - S

6029 - BEIGE/GOLD - L

3566 - CORAL - M

3568 - CORAL - L

6034 - MUD - L

8310 - RUST

8314 - TAUPE

3567 - MUD - M

Mix and match to 
create a unique and 
highly personal look

8207 - ALPACA - S8208 - ALPACA - S 8033 - ALPACA

8206 - ALPACA - L



6 0 C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2

6037 - DUSTY BLUE - M

3569 - DUSTY BLUE - L

3809

u(7BB63E*KOLSKQ(
4180 - GOLD

u(7BB63E*KOLSLN(
4181- BLACK

4802 - ARMY - L

6021 - CEDAR

u(7BB63E*KOKPMQ(
4052 - MUSTARD - S 3996 –MATCHA- M

u(7BB63E*KOKQMP(
4062 - MUSTARD - L

u(7BB63E*KOKMTS(
4029 - MUD - L 8048 - DARK SMOKE

4804 - ARMY - S

u(7BB63E*KOKPQO(
4056 - COAL - M

u(7BB63E*KOKQLS(
4061 - COAL - L

4808 - DARK SMOKE

3744 - FOREST/GOLD - S

8046 - CEDAR

8042 - NOIR - S

8044 - NOIR - M

8040 - NOIR - L

8031 - OXIDIZED MIRROR
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

4802 Hook Helene Velvet - L - ARMY D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
3744 Marble Hook - S - FOREST/GOLD D5 L4,3 cm.  1 149,00 215,00 259,00 22,50 22,00
8044 Hook Helene Leather - NOIR - M 6,5 x 6,5 x 8 cm  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50
8031 Greta Hook - BRUSHED BRASS L12 W8 H15  3 129,00 179,00 215,00 19,50 20,00
4804 Hook Helene Velvet - S - ARMY D6 L5,5 cm.  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50

4052 Hook Helene Velvet - S - MUSTARD D6 L5,5 cm.  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50
8040 Hook Helene Leather - NOIR - L 8 x 8 x 10 cm  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
8046 Hook Babette Glass - CEDAR L6 W6 H5 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 20,00
3996 Hook Helene Velvet - M - MATCHA L6,5 Ø8  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50

4056 Hook Helene Velvet - M - COAL D8 L6,5 cm.  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50
4808 Sofie Glass Hook - Round - SMOKE D5 L3 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 17,50
4062 Hook Helene Velvet - L - MUSTARD D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
6037 Haakon Hook Jaquard - M - DUSTY BLUE D8 L6,5 cm.  3 145,00 189,00 219,00 22,00 19,50

4029 Hook Helene Velvet - L - MUD D74 H38 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
8042 Hook Helene Leather - NOIR - S 5,5 x 5,5 x 5 cm  3 129,00 169,00 199,00 19,90 17,50
3569 Haakon Hook Jaquard - L - DUSTY BLUE D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
8048 Hook Babette Glass - DARK SMOKE L6 W6 H5 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 20,00
4061 Hook Helene Velvet - L - COAL D10 L8,5 cm.  3 159,00 209,00 239,00 24,00 22,00
6021 Sofie Glass Hook - Round - CEDAR D5 L8 cm.  3 129,00 179,00 215,00 19,50 17,50

3809 Cozy Hook Display - MANGO -15 W30 D2 H65 cm.  1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4181 Hanger Helene - Set of 3 - BLACK L42 H21 cm.  3 239,00 339,00 399,00 35,00 39,00
4180 Hanger Helene - Set of 3 - GOLD L42 H21 cm.  3 239,00 339,00 399,00 35,00 39,00

HOOKS – Glass, Velvet, Marble and Leather
Cozy living hooks are the perfect accessory for a playful decor. By mixing colours and materials, you can create a unique and highly 
personal look, whether used in the hallway, the bedroom, or the bathroom. Mix for example pink and brown hues for a feminine and 
romantic look or try mixing dark green or blue with the new black leather hooks for a more edgy and contemporary look. 
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3975 - WHITE 3974 - TOFFEE BROWN 3973 - BLACK

6509 - OLIVE 6511 - OLIVE6510 - OLIVE

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail  retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Dagny Marble candle holders - All COLERS - Set of 2 H16,22 Ø8  2 599,00 849,00 999,00 89,00 89,00

4763 BLACK Harald platter - L D60 H1 cm.  2 249,00 399,00 499,00 39,00 45,00

6423 Jilly Marble Tray - TOFFEE BROWN - S L30 W12 cm.  2 349,00 499,00 599,00 49,00 55,00
6425 Jilly Marble Tray - TOFFEE BROWN - L L45 W25 cm.  2 599,00 849,00 999,00 89,00 99,00
6424 Jilly Marble Tray - TOFFEE BROWN - SQUARE L30 W30 cm.  2 599,00 849,00 999,00 89,00 99,00

6510 Amelia Ceramic Flowerpot - OLIVE D20 H26  2 399,00 599,00 699,00 59,99 59,99
6509 Amelia Ceramic Vase - OLIVE D17 H30  2 399,00 599,00 699,00 59,99 59,99
6511 Amelia Ceramic Bowl - OLIVE D36 H6  2 449,00 649,00 799,00 69,99 64,99

DECOR
Add a dash of glamour to your home with our beautiful Dagny marble candle holders which fit perfectly with our rustic candles. Display your 
flowers, fruits, or branches in the most elegant way with the Amelia range of handcrafted sophisticated ceramics. A simple eye-catching 
design to make your home even more beautiful. Enjoy the exquisite must have Toffee Brown marble tray, perfect for displaying your favourite 
deco items or candles. Slabs of marble forms of the trays, each with its own unique markings and colour, making each tray unique.

6425 - TOFFEE BROWN 6423 - TOFFEE BROWN 6424 - TOFFEE BROWN

4763 - BLACK 
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u(7BB63E*KOKRTN( u(7BB63E*KOLNNM(
4079 - GRAPE 4133 - GRAPE

u(7BB63E*KOKRSQ( u(7BB63E*KLQMTN( u(7BB63E*KMPLPS(u(7BB63E*KMPPRS(
2557 - SKY 1629 - PETROL 2515 - AQUA4078 - PETROL

CANDLE HOLDERS, GLASS – Sandie & Ivy  
Cozy up on dark autumn days with the new and elegant Sandie and Ivy glass candle holders where geometric shapes and facet cut glass 
combine in perfect harmony. One long, the other short, both with an interesting character that can stand alone or in combination. Go to 
page xx, to choose rustic candles to match.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail  retail  retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

8276 Sadie Glass Candle Holder - NOUGAT H37 D14,5 cm.  4 899,00 1.299,00 1.549,00 129,00 139,00
8277 Sadie Glass Candle Holder - NOIR H37 D14,5 cm.  4 899,00 1.299,00 1.549,00 129,00 139,00
8274 IVY GLASS CANDLE HOLDER - NOUGAT H15 D12,5 cm.  4 699,00 999,00 1.199,00 99,00 109,00
8275 Ivy Glass Candle Holder - NOIR H15 D12,5 cm.  4 699,00 999,00 1.199,00 99,00 109,00

4079 Trophy Glass Vase - Grape - Medium D10 H24 cm.  4 199,00 299,00 359,00 35,00 39,00
4133 Trophy Glass Vase - GRAPE - Large D12 H32 cm.  4 299,00 399,00 479,00 49,00 49,00

4078 Trophy Glass Vase - Petrol - Medium D10 H24 cm.  4 199,00 299,00 359,00 35,00 39,00
2557 Cozy Cora light - Large - SKY D15 x H20 cm.  6 249,00 329,00 375,00 35,00 30,00
1629 Cozy Cora light - Medium - PETROL D7,8 x 14,3 cm.  6 79,00 99,00 119,00 11,00 9,50
2515 Cozy Cora light - Medium - AQUA D7,8 x H14,3 cm.  6 79,00 99,00 119,00 11,00 9,50

8276 - NOUGAT 8277 - NOIR 8274 - NOUGAT 8275 - NOIR





Calm colours 
& elegant designs
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6229 - SEAGRASS

6469 - NOIR6529 - TAUPE

6227 - CANTALOUPE

5440 - COAL

6228 - ROUGE

9047 - CHROME

6470 - SNOW

5438 - ARMY5441 - FOREST GREEN 6430 - BRUSHED BRASS

LAMPS – Lulu classic 
The Lulu lamp sends a soft and cozy light downward and is in its rigorous and Nordic design a modern showstopper. The new chrome version, 
with its highly reflective surface, will stand out and function as a focal point in any interior.
Max 15 W, E14 socket, black fabric cable 1.80 m. Bulb not included.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

ALL Lulu Lamp - ALL COLOURS D26 H37  2 999,00 1.399,00 1.679,00 150,00 150,00
5441 Lulu Lamp - Marble - FOREST GREEN D26 H37  2 1.499,00 1.999,00 2.399,00 225,00 230,00
6430 Lulu Lamp - BRUSHED BRASS LOOK D26 H37  2 1.299,00 1.799,00 2.199,00 179,90 249,00
9047 Lulu Lamp - CHROME W25 H37 D25 cm.  2 1.299,00 1.799,00 2.199,00 179,90 249,00
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3972 - COAL

6524 - BRUSHED BRASS

6525 - DUSTY ROSE

5863 - DUSTY ROSE6523 - ALPACA

6528 - BRUSHED BRASS

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail  retail  retail  retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

3972 Lulu lamp mini - COAL H23 Ø15  3 599,00 849,00 999,00 90,00 100,00
6528 Lulu lamp mini - BRUSHED BRASS H23 Ø15  3 799,00 999,00 1.199,00 110,00 120,00
6525 Lulu lamp mini - DUSTY ROSE H23 Ø15  3 599,00 849,00 999,00 90,00 100,00
6523 Lulu lamp XL - ALPACA H55 Ø36  1 1.699,00 2.499,00 2.999,00 260,00 270,00
6524 Lulu lamp XL - BRUSHED BRASS H55 Ø36  1 1.999,00 2.899,00 3.479,00 290,00 300,00
5863 Lulu lamp XL - DUSTY ROSE H55 Ø36 cm.  1 1.699,00 2.499,00 2.999,00 260,00 270,00

LAMPS – Lulu Mini & Lulu XL   
The Lulu lamp sends a soft and cozy light downward and is in its rigorous and Nordic design a modern showstopper. The Lulu lamp mini 
will fit snuggly into any nook or shelf in the home while the enlarged Lulu lamp XL stands with an almost sculptural weight and performs 
equally well as either a table lamp or a floor lamp. 
Black fabric cable 1.80 m. Bulb not included. Lulu XL 60 W, E27. Lulu Mini 15 W, E14

LULU LAMP MINI

LULU LAMP XL
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6277A - TAUPE 6586A - CASHEW

6283A - STEEL

6278A - CUMIN

3878A - CUMIN 6282A - ARMY

LAMPS – Senna & Ena
Enjoy the exquisite Ena & Senna enamel tables lamps. Ena is guaranteed to impress with its size and unique enamel base, a lamp that 
functions equally well as a table or floor lamp. Senna fit perfectly in any setting and will provide a cozy atmosphere in any room. At Cozy 
Living, we adore the beauty and uniqueness of handmade details which is a result of the enamel technique that gives each lamp their 
distinctive colours and markings. 
Max 60 W, E27 socket, transparent cable 2.50 m. Bulb not included.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

ALL Senna Enamel Lamp w. shade - ALL COLOURS H48 D25 cm.  2 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00
ALL Ena Enamelled Lamp w. Shade - ALL COLOURS H68 D40 cm.  2 2.999,00 4.299,00 5.199,00 429,00 449,00

SENNA

ENA
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5854A - DUSTY ROSE2916A - TAUPE 5853A - TAUPE

5862A - DUSTY ROSE9031A - COAL 5855A - ARMY

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

9031A Caia Glass Lamp AGATE w. COAL shade H60 Ø25 cm.  2 2.599,00 3.689,00 4.429,00 384,00 403,00
ALL Caia Glass Lamp  w. shade - ALL COLOURS H60 Ø25 cm.  2 2.499,00 3.499,00 4.199,00 369,00 389,00

LAMPS – Caia
Beautiful and unique glass lamp with facet cut coloured glass for a feminine and luxurious feel. Place the lamp in the living room, the 
bedroom or in the hallway to light up the space and add a touch of glamour to your home. 
Max. 60 W, E27 socket, black fabric cable 2 m. Bulb not included.
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3988A - GREY 3986A - BLACK & WHITE3985A - BLACK & WHITE

9036A - COAL METALLIC

LAMPS – Coco, Cleo & Sila
With its unique and intriguing silver metallic glaze and silk look lamp shade, the new Coco ceramic table lamp invites you to look closer. 
A beautiful lamp that aligns perfectly with AW22 interior trends and perfectly sized to fit any room. At Cozy living we love texture and 
Sila has just that, with its beautiful and elegantly handcrafted vertical grooves. Each one of our marble lamps have their own distinctive 
colours and markings. With Cleo you can introduce a graphic element to your home. The marble lamp is quite an eye-catcher with its 
black and white stripes and the marble base ensures that Cleo will stand firmly on any surface.
Max 60 W, E27 socket, black cable 2.5 m. Bulb not included.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

9015A Coco Ceramic Lamp - COAL METALLIC w. Shade H45 D20 cm.  2 1.499,00 2.249,00 2.699,00 225,00 255,00
All Sila Grey Marble Lamp w. shade - ALL COLOURS W10 H63,5 Ø16,5  2 1.799,00 2.599,00 2.999,00 269,90 249,90





7 8 C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2



C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2 7 9

3983A - FOREST GREEN

3984A – TOFFEE BROWN2899A – TOFFEE BROWN9015A – PURE BLACK

3982A - FOREST GREEN3980A - BEIGE3981A - BEIGE

LAMPS – Ella
Our Ella lamps strike all the right angles, choose between the new black marble or the classic and more neutral tones of Toffee and Beige. 
Crafted from carefully polished marble, choose from the softly rounded shape, or pick the base with the brushed brass detail that gives the 
sleek silhouette of the lamp base an elegant touch. Each one of our marble lamps have their own distinctive colours and markings. An elegant 
textured cotton or silk look shade crowns the elegant base. Max 60 W, E27 socket, black cable 2.5 m. Bulb not included

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

9015A Ella Marble Lamp Pure Black w. shade H68,5 D28 cm.  2 2.799,00 3.999,00 4.899,00 419,90 439,90
2899A Ella Marble Lamp Toffee w. Dark Alpaca shade W28 H58 D28 cm.  2 2.799,00  3.989,00  4.829,00  415,00  434,00  
3984A Ella Marble Lamp Toffee Brown w. Taupe shade W12,5 H63 Ø25  2 2.699,00 3.799,00 4.599,00 399,90 419,90
All Ella Marble Lamp Beige w. shade - ALL COLOURS W12,5 H63 Ø25  2 2.299,00 2.999,00 3.599,00 349,90 339,90
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3989A - CHESTNUT 5858A - COAL 5732A - MILK

5734A - MILK5733A - MATCHA

3990A - CUMIN

LAMPS – Dandie & Bella
Dandie is perfectly sized to be placed in the windowsill, on a side table, a dresser, or the console table in the hallway where the soft, organic 
form can be fully enjoyed. With its XL size and round form, the Bella lamp is guaranteed to impress. Bella comes with an elegant cotton lamp 
shade in matching colour and the beautiful reactive glaze makes every piece unique. Bella provides a comfortable and cozy light and per-
forms perfectly as a floor lamp or placed on a large side table. Max 60 W, E27 socket, transparent cable 2.40 m. Bulb not included.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Dandie Lamp w.shade Glazed Ceramic - ALL COLOURS H61 Ø26 cm.  2 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 299,00
All Bella Ceramic Lamp w. shade - ALL COLOURS W38 H100 Ø40  1 4.499,00 6.199,00 7.440,00 699,00 729,00
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9035A - GUN METAL 

5699S - CARAMEL

9034A - CREAM

3936 - ALPACA3854A - ROUGE6429A - ARMY5698S - SEAGRASS

LAMPS – Audrey & Asla 
Beautiful grooves and an organic form, which mimics the human body, characterizes the new Audrey table lamp. Choose between cream for 
a soft and calm feel or gun metal glace for a more industrial look – both with a new silk look shade in matching colour. Asla on the other hand 
is guaranteed to impress with its long, slender shape, XL size and unique ceramic base and carefully selected reactive glazes. A lamp that 
functions equally well as a table or floor lamp. Max 60 W, E27 socket, transparent cable 2.40 m. Bulb not included.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

9035A Audrey Ceramic lamp - GUN METAL w. Noir Shade H70 D28 cm.  2 2.349,00 3.349,00 3.999,00 339,00 359,00
9034A Audrey Ceramic lamp - CREAM w. Dark Alpaca Shade H70 D28 cm.  2 2.349,00 3.349,00 3.999,00 339,00 359,00
All Asla Lamp w. Lampshade -  ALL COLOURS D28 H100 cm.  2 2.999,00 3.999,00 4.799,00 429,00 449,00
All Asla Lamp Base Ceramic -  ALL COLOURS D20 H45  2 2.550,00 3.350,00 4.020,00 364,00 384,00
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6485 - PEPPLE

8326 - NOIR

6486 - CARAMEL

8325 - DARK ALPACA

6582 - MATCHA5419 - ARMY

5420 - TAUPE8334 - COAL

8009 - DUSTY ROSE

5421 - DESERT 6583 - RICE

AUDREY

MAJBRITT

GERTRUD

LAMPSHADES
We offer a wide range of elegant textured cotton shades in an assortment of colours, as well the new Audrey lamp shades in silk look.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Majbritt Lampshade - ALL COLOURS D16,5 H30 cm.  2 349,00 499,00 599,00 49,90 54,90
All Audrey Lamp Shade -  ALL COLOURS H28 D28 cm.  2 499,00 749,00 899,00 75,00 79,00
8334 Gertrud Lamp Shade - Velvet COAL H30 D25 cm.  2 499,00 749,00 899,00 74,90 78,90
All Gertrud Lamp Shade -  ALL COLOURS D25 H30 cm.  2 399,00 559,00 669,00 59,90 64,90
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2814 - L -CLEAR
(25 bulbs)

2818 -  M - SMOKE
(10 bulbs)

2816 - M - SMOKE
(13 bulbs)

2815 - M - CLEAR
(13 bulbs)

2817 - M - CLEAR
(10 bulbs)

CHLOE

VINCENT

CHANDELIERS – Crystal glass   
Enjoy the supreme elegance and beauty of our new Cozy living chandeliers made from high-quality crystal glass. Luxurious and modern 
designs that will surely make a statement in the entrance hall, living room or over the dining table with their impressive size and form. 
Choose between 10, 13 or 25 bulbs (not included), E14 socket, Max 15 watt / Max 40 watt. Frame matt black or gold. 

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

2814 Chloe Crystal Chandelier - L  - CLEAR W80 H80 cm.  1 24.999,00 34.999,00 41.999,00 3.499,00 3.899,00
All Chloe Crystal Chandelier - M - ALL COLOURS W60 H65 cm.  1 11.599,00 16.999,00 20.399,00 1.599,00 1.899,00
All Vincent Crystal Chandelier - M - ALL COLOURS W50 H67 cm.  1 9.499,00 14.499,00 17.399,00 1.349,00 1.499,00
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3470 3474

6617 6622 6623

6054

BASKETS 
Bring the Scandinavian style into your home with this range of handmade baskets. Perfect for the bathroom, as flowerpots or 
discrete home storage. The new Ollie water hyacinth basket has clean lines and practical handles. The three sizes are perfect for storing 
magazines, toys, cushions, and plaids. When not in use, the baskets fit perfectly inside each other and takes up minimal space. 

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

3470 Hogla Seagrass Sara Baskets - Round box w. lid set of 3 D24 H15 cm.  4 399,00 549,00 659,00 59,00 59,00
3474 Hogla Seagrass Sara Baskets  - Round Low set of 3 D32 H14 cm.  2 549,00 799,00 959,00 89,00 89,00
6054 Seagrass Sigrid Box-set - Set of 3 D40 H40, H26 D24, H16 D13 cm.  4 349,00 499,00 599,00 59,00 59,00
6617 Ollie Water Hyacinth Basket - NATURAL - L L70 W35 H45 cm.  2 795,00 1.199,00 1.439,00 119,00 129,00
6622 Ollie Water Hyacinth Basket - NATURAL - M L40 W25 H29 cm.  4 349,00 499,00 599,00 55,00 55,00
6623 Ollie Water Hyacinth Basket - NATURAL - S L30 W20 H23 cm.  4 199,00 279,00 339,00 29,00 31,00
3565 Upcycled PVC woven rug In/out door - ROUGE - L 70 x 180 cm.  2 599,00 899,00 1.099,00 99,00 109,00
5146 Upcycled PVC woven rug In/out door - TERRACOTTA - L 70 x 180 cm.  2 599,00 899,00 1.099,00 99,00 109,00

5146 - TERRACOTTA

3565 - ROUGE
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57275727

5728

ASHLEY RATTAN FURNITURE 
The soft curves, wide backrest, and elegant braiding of the Ashley rattan chair, makes it ideal for relaxing. Combine the chair with pillows and 
throws for an even greater sense of coziness. The Ashley rattan table is perfect in size for enjoying a cup of coffee, afternoon cake or pre-
dinner drinks and the design ensures its stability. The natural and light-weight material makes the Ashley rattan furniture a perfect set for the 
conservatory or summer house. The product is made of natural material, which means that there may be variation in colour.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

5727 Ashley Rattan Lounge Chair L74 W62 H86  2 3.499,00 5.499,00 6.599,00 599,00 649,00
5728 Ashley Rattan Coffee Table H45 Ø52  1 1.499,00 1.999,00 2.399,00 249,00 249,00
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Product Size Colli price  price  price  price  price

6479 Lantern Pure Nordic GREY - LONG L60,5 W20,5 H42 cm.  2 1.299,00 1.899,00 2.279,00 250,00 240,00
6478 Lantern Pure Nordic BLACK - LONG L60,5 W20,5 H42 cm.  2 1.199,00 1.549,00 1.859,00 210,00 210,00

3400 Lantern Pure Nordic Grey - L L20 W20 H52 cm.  4 849,00 1.199,00 1.439,00 130,00 150,00
3399 Lantern Pure Nordic Grey - M L20 W20 H36 cm.  4 649,00 899,00 1.099,00 109,00 120,00
4784 Lantern Pure Nordic GREY - XL L28 W28 H39 cm.  2 899,00 1.299,00 1.559,00 170,00 170,00

3398 Lantern Pure Nordic Black - L L20 W20 H52 cm.  4 599,00 899,00 1.099,00 79,00 89,00
3397 Lantern Pure Nordic Black - M L20 W20 H36 cm.  4 499,00 749,00 899,00 69,00 79,00
6001 Lantern Pure Nordic BLACK - XL L28 W28 H39 cm.  2 699,00 1.049,00 1.249,00 89,00 99,00
4422 Flower Stand Pure Nordic - WHITE - L L28 W28 H60 cm.  2 999,00 1.499,00 1.790,00 164,90 149,90

8058 Lantern Pure Nordic ALPACA - L L20 W20 H56 cm.  2 599,00 899,00 1.099,00 79,00 89,00
8057 Lantern Pure Nordic ALPACA - M L20 W20 H36 cm.  4 499,00 749,00 899,00 69,00 79,00
8062 Lantern Pure Nordic SNOW - L L20 W20 H56 cm.  2 599,00 899,00 1.099,00 79,00 89,00
8061 Lantern Pure Nordic SNOW - M L20 W20 H36 cm.  4 499,00 749,00 899,00 69,00 79,00

LANTERNS – Pure Nordic 
Classic and minimalistic form language that will suit most homes. Style the lanterns with Cozy living rustic candles for a clean Nordic 
look. The lanterns can be used both inside and outside and will create the perfect cozy ambience on dark and cold autumn afternoons
When used outside, these products will over time weather and mature with a natural and beautiful patina. 
Composition: Iron, Powder coated. Grey is made of stainless steel.
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3400 - GREY 3399 - GREY 4784 - GREY

3398 - BLACK

8061 - SNOW 

6478 - BLACK

3397 - BLACK

8062 - SNOW

6479 - GREY 

6001 - BLACK

8057 - ALPACA 

4422 - WHITE

8058 - ALPACA  
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8000 - VINTAGE BRASS

8005 - VINTAGE BRASS 8018 - NOIR

8004 - VINTAGE BRASS 8279 - NOIR

8002 - VINTAGE BRASS

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail  retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8000 Eleonora Mirror - BRASS - M L72 W62  1 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00
8004 Dea Mirror - BRASS - M L72 W39  1 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00
8279 Eleonora Mirror - M - NOIR 72 x 62 x 2 cm  1 1.999,00 2.999,00 3.599,00 299,00 329,00
8002 Cecilia Mirror - BRASS - L L135 W55  1 2.499,00 3.499,00 4.199,00 399,00 399,00
8005 Silja Mirror - BRASS - L L135 W55  1 2.499,00 3.499,00 4.199,00 399,00 399,00
8018 Eleonora Mirror - L - NOIR 135 x 68 x 2 cm  1 2.499,00 3.499,00 4.199,00 399,00 399,00

MIRRORS  
This new eye-catching collection of mirrors is inspired by seashells and the Art deco design movement of the 1920s and 1930s. Use the 
mirrors for purely functional reasons or as a decorative element in the hallway, bedroom, or bathroom. Go with brass finish for a more 
romantic and luxurious interior or the new black metal frame for a sleek and sophisticated look. 



C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2 9 3



9 4 C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2

3842KD - CARAMEL/BRASS8321KD - NOIR

3831KD - CASHMERE/BRASS 3950 – TOFFEE BROWN 3571KD - BEIGE/BRASS

5509KD - FOREST GREEN/BRASS

3944KD - TOFFEE BROWN 3572KD - BEIGE/BRASS

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

3944KD Victor Marble Table - SQUARE - TOFFEE/BRASS L60 W60 H45 cm.  1 2.299,00 2.999,00 3.299,00 349,00 349,00
3572KD Victor Marble Table - SQUARE - BEIGE w. Brass L60 W60 H45 cm.  1 2.299,00 2.999,00 3.299,00 349,00 349,00
3950 Freja Marble Table - TOFFEE,BRASS - Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00
3831KD Freja Glass Table - CASHMERE/BRASS - Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00
3571KD Freja Marble Table - BEIGE w. Brass - Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00
8321KD Freja Marble Table - NOIR -Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00
3842KD Freja Marble Table - CARAMEL/BRASS - Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00
5509KD Freja Marble Table - FOREST GREEN/BRASS - Set of 2 D40 H45 cm. D50 H50 cm.  2 2.499,00 3.199,00 3.499,00 379,00 379,00

COFFEE & SIDE TABLES – Victor, Polly & Freja
Update any living space with our cozy collection of marble coffee and side tables. Personalize this indispensable elegant piece of furniture 
by adding your favourite books or one of our stylish metal or marble lamps. A beautiful slab of marble forms the tabletop, each with its 
own unique veins, making every table subtly different.
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6500 – TOFFEE BROWN8315 – NOIR 6238 - CARAMEL/BRASS

3827 - CARAMEL/BRASS3946 - TOFFEE BROWN

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

3946 Fryd Marble Pedestal - TOFFEE BROWN - Set of 2 L W H70, 100 Ø28  1 2.299,00 2.999,00 3.299,00 349,00 349,00
3827 Fryd Marble Pedestal - CARAMEL - Set of 2 D28 H100  1 2.299,00 2.999,00 3.299,00 349,00 349,00
8315 Fryd Marble Bed Side Stand - NOIR D35 H70  2 1.499,00 2.299,00 2.499,00 229,00 229,00
6500 Fryd Marble Bed Side Stand - TOFFEE BROWN D35 H70  2 1.499,00 2.299,00 2.499,00 229,00 229,00
6238 Fryd Marble Bed Side Stand - CARAMEL D35 H70  2 1.499,00 2.299,00 2.499,00 229,00 229,00

PEDESTALS & BEDSIDE STANDS – Fryd
Enjoy our lovely Fryd bedside table elegantly designed with glass and marble combined. This indispensable piece of furniture is perfect for 
adding your favourite piece of art, plants or one of our stylish metal or marble lamps. These tables are flatpacked no assembling needed. A 
beautiful slab of marble forms the tabletop, each with its own unique veins, so every table is subtly different.
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8023KD - ALPACA8022KD - NOIR

6241KD - CARAMEL/BRASS

5336A - FOREST GREEN/BRASS

6496KD - TOFFEE BROWN

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Ellie Side Table - ALL COLOURS H60 Ø35 cm.  2 3.499,00 4.999,00 5.999,00 499,00 499,00
All Siff Oval Marble Coffee Table - ALL COLOURS L100 x H50 x W55  1 4.999,00 7.999,00 8.699,00 799,00 799,00

SIDE & COFFEE TABLES – Ellie & Siff 
Upgrade your living room with these unique and eye-catching coffee and side tables. These elegant pieces with glass and marble combined 
will bring life to any home and be the conversation piece of any social gathering. A beautiful slab of handcrafted marble forms the tabletop 
or base, each with its own natural markings, making every table unique.
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DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8212 Tessa Marble Coffee Table - NOIR - L 145 x 50 x 42 cm  1 4.999,00 6.999,00 7.499,00 699,00 699,00
8181KD Laura Console MarbleTable  - NOIR with Black powder base 110 x 33 x 78 cm  1 4.999,00 6.999,00 7.749,00 699,00 699,00
8180KD Laura Console MarbleTable  - TOFFEE BROWN with Brass Base 110 x 33 x 78 cm  1 4.999,00 6.999,00 7.749,00 699,00 699,00

COFFEE & CONSOLE TABLES – Tessa & Laura
This autumn we welcome two gorgeous modern designs for the living room and hallway, each an ideal size that will fit most homes, offices, 
or hotel rooms. The beautiful Laura Console Marble Table offer a beautiful mix of marble and reflective coloured glass within a sleek black 
or brass-finish metal frame. Due to its thin black frame and narrow oval top in black marble, the Tessa coffee table offers a modern look that 
feels light, yet robust. 

8181 - NOIR

8212 - NOIR

8180 - TOFFEE BROWN
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6098 - BLACK
8051KD - BROWN/BLACK 

ANTIQUE BRASS

4016 - ANTIQUE BRASS4310 - ANTIQUE BRASS

4756 - SMOKE/ROSE ANTIQUE BRASS

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

8051KD Siggy Bar Cart L66 W42 H77 cm.  1 2.999,00 3.999,00 4.999,00 429,00 429,00
6098 Gitte Bar Cart - BLACK D51 H64 cm.  1 1.999,00 2.999,00 3.259,00 299,00 299,00
4756 Magne Glass Coffe Table - SMOKE/ROSE w. Antique brass base D83 H45 cm.  1 3.999,00 5.499,00 5.999,00 549,00 549,00
4310 Console table Anne - Antique brass w. brown glass L117 W38 H77 cm.  1 4.499,00 6.499,00 6.999,00 649,00 649,00
4016 Anne Bar cart - Antique brass w. antique marble glass L60 W42 H60 cm.  1 2.999,00 3.999,00 4.999,00 429,00 429,00

FURNITURE 
Our exclusive and sophisticated bar carts and unique console table with brass finish and shelves of brownish vintage mirror looks fantastic 
wherever placed. Use them for books, magazines, your favourite Cozy living lamp, or décor to create the perfect cozy and personal home.
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6517KD – MANGO WOOD 6516KD – MANGO WOOD

6230 - MANGO WOOD6231 - MANGO WOOD

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

6231 Saga Coffee Table - MANGO WOOD H50 D70 cm.  1 2.999,00 4.299,00 4.699,00 429,00 429,00
6230 Saga Side Table - MANGO WOOD H48 D45 cm.  2 2.499,00 3.499,00 3.799,00 369,00 369,00
6517KD Mikka Coffee table - LARGE W84 H50 D84  1 3.449,00 4.799,00 5.199,00 499,00 499,00
6516KD Mikka Coffee table - SMALL W56 H45 D56  1 2.149,00 2.999,00 3.299,00 299,00 299,00

COFFEE & SIDE TABLES – Saga & Mikka  
Our Saga coffee table will bring a focal point to your living room. Its two-tier round profile is crafted from mango wood, which is a by-prod-
uct, and requires little maintenance. The sturdy yet minimalistic metal frame in an antique-brass finish completes the design, dually lending 
storage and style to your space. Mikka is beautiful and timeless with interesting brass details. The structure of the wood gives a personal 
and warm expression in the room.





1 0 6 C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2



C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2 1 07

5332A - MANGO/BRASS5335A - MANGO/BRASS 5573 - MANGO/BRASS

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

5335A Saga Bar Cabinet - MANGO WOOD H120 W60 D35  1 4.899,00 6.699,00 7.299,00 749,00 749,00
5573 Saga Chest Of Drawers - MANGO WOOD H110 W40 D40  1 4.899,00 6.699,00 7.299,00 749,00 749,00
5332A Saga Side Cabinet - MANGO WOOD H65 W35 D35  2 2.899,00 3.999,00 4.349,00 449,00 449,00

CABINETS – Saga  
The Saga collection creates a modern aesthetic with its simple yet striking designs. Made of mango wood (a by-product) in the finest 
dark colour and perched on a knockdown brass metal frame, the cabinets and chest of drawers rise elegantly from the floor and will add 
a luxurious, yet warm expression to any room. Composition: Mango wood, metal
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6487KD - TAUPE

6488KD - COAL

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Iddie Dining Chair - ALL COLOURS L55 W54 H74,5 cm.  1 2.499,00 3.699,00 3.999,00 379,00 269,00

DINING CHAIR – Iddie  
A new and modern take on a classic dining chair, with a focus on comfort, interesting details, and usability. The elegant design, low  
backrest and neutral tones makes for a classic and timeless design that will fit most dining spaces. 
Composition: Velvet, corduroy, and oak. Fire retardant fabric and filling (UK approved). Further specifications on page 144.
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5367KD - CUMIN

8064KD - CASHMERE

5366KD - COAL 5368KD - ARMY

8063KD - CHESTNUT

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Thekla Dining Chair - ALL COLOURS H80 SH52 W49 SD46 D60 cm.  1 1.699,00 2.399,00 2.599,00 259,00 269,00

DINING CHAIR – Thekla   
With its inviting rounded shape, lush textured velvet upholstery and contrast piping detail, the Thekla dining chair will upgrade any dining 
room, home office or breakfast nook. An ideal size for smaller spaces that need to look grand. The rounded backrest and soft comfortable 
seat ensure a high comfort. Composition: Fabric 100% Polyester velvet (Not UK approved).
Product specifications on page 144.
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6460KD - COAL6459KD - TAUPE

3905KD - OLD ROSA3904KD - LATTE 3903KD - STORM

5036KD - NAVY

DINING CHAIR – Gotland  
An elegant and modern version of a classic dining chair. Available in two versions, one upholstered in high-quality, 100% recycled velvet 
(incl. small cushion), the other in an exceptionally durable and lightfast mix with a soft and structured feel and look. With its low backrest 
and soft comfortable seat, this chair invites you to stay with it for hours of cozy dining. 
Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Gotland Dining Chair - ALL COLOURS H84 SH46 SD43 W53 cm.  1 2.495,00 3.699,00 3.999,00 379,00 399,00
All Chair - Copenhagen Lounge - Velvet - ALL COLOURS H76 SH42 W58 D46 cm.  2 1.699,00 2.499,00 2.699,00 299,00 299,00

2569KD - OLD ROSE4560 - ROUGE
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6114KD - DESERT3954KD - TAUPE 4137KD - OLD ROSE

3412KD - COAL3224KD - ROYAL BLUE

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Chair - Sander Dining chair - Velvet - ALL COLOURS H87 SH46 D46 SD 46 W60 cm.  1 2.999,00 4.499,00 4.899,00 449,00 449,00

DINING CHAIR – Sander 
Velvet is one of the most exclusive interior fabrics, renowned for its remarkable texture, unique softness, and rich colour depth. Furnish 
your dining area with the elegant Sander dining chairs and enjoy the sophisticated and exclusive look, while sitting comfortably around 
the table for hours. Composition: Velvet polyester, smoked oak. 
Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.





A perfect combination 
of elegance and comfort
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6234 - ARMY6418 - COAL

6235 - CUMIN6232 - BRICK6233 - CASHMERE

6420 - COAL

LOUNGE CHAIR & MINI COUCH – Club
A perfect combination of elegance and comfort. Upholstered in thick high-quality velvet with a textured wool contrast back, piping details 
and smoked oak legs. Composition: 100% Polyester velvet. 
Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Club Lounge Chair Lux - ALL COLOURS H77 SH38 SD52 D66 cm.  1 3.499,00 4.999,00 5.399,00 499,00 499,00
6420 Club Lounge Mini Couch Lux - COAL H77 SH38 SD52 D66 L123 cm.  1 5.999,00 8.499,00 9.249,00 889,00 889,00
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6463 - LIGHT GREY

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail  retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

6463 Doria Lounge Chair - LIGHT GREY L80 W74 H110 cm.  1 6.499,00 9.499,00 10.299,00 999,00 999,00

DORIA LOUNGE CHAIR  
With its high, rounded back and soft textured velvet upholstery, Doria will offer a warm embrace and a moment of complete quietness 
where you can just lean your head back and shut out the world. The modern and almost sculptural design makes it equally perfect for 
private homes, office spaces or hotel lobbies, as it provides the opportunity for private conversation in a place where you will typically 
find many people. 
Composition: 100% polyester/ seat 50 % recycled polyester velvet, black oak legs.
Fire retardant fabric and filling (Not UK approved). Further specifications on page 144.
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6467 - ALPACA

6468 - CHARCOAL

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Andrea Chair - ALL COLOURS L76 W67 H74 cm.  1 4.499,00 6.499,00 7.065,00 699,00 699,00

ANDREA LOUNGE CHAIR 
The new Andrea lounge chair, with soft and cuddly teddy fabric, invites you to sit down and relax. The wide seat and small pillow ensure 
great comfort for hours and the unpretentious design feels welcoming and lovely to sit in. This timeless chair comes in two calm and  
neutral hues you will never grow tired of and will serve you for many cozy moments.  
Composition: 100% polyester, smoked or black oak legs. Fire retardant fabric and filling (UK approved). Further specifications on page 144.
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6311 - OFF WHITE5718 - MOCCA6533 - COAL

3867 - OFF WHITE6531 – COAL

EFFIE – Lounge Chair, Sofa & Pouf  
Effie is upholstered in high-quality textured bouclé fabric which has a unique structure and soft finish. An elegant design with clean lines, 
a lovely, rounded backrest and soft comfortable seat, which invites you to stay with it for hours. A perfect set to enjoy afternoon tea or 
pre-dinner drinks. Composition: 100% bouclé fabric
Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Andrea Chair - ALL COLOURS L76 W67 H74 cm.  1 4.499,00 6.499,00 7.065,00 699,00 699,00
All Effie Chair - ALL COLOURS H81,5 SH46 D67,5 SD52 W66 cm  1 3.999,00 5.799,00 6.299,00 599,00 599,00
All Effie Couch - ALL COLOURS H82,5 SH46 D67,5 SD63 W122 cm  1 5.999,00 8.499,00 9.249,00 889,00 889,00

8053KD - MOCCA 8168KD - OFF WHITE



Enduring elegance



Enjoy the exquisite  
handmade floral print
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3931 - BLOSSOM

3906 - BLOSSOM3907 - BLOSSOM

BLOSSOM – Sofa, Chair & Pouf 
With its unique handmade floral pattern and sophisticated silky fabric feel, the Blossom range will undoubtedly add personality to 
your home. With an eye-catching appearance and small size, the blossom furniture lends itself perfectly for enjoying pre-dinner 
drinks in the living room where it does not take up much space, or alternatively as a comfortable place to sit and get dressed in 
the bedroom. Composition: 100 % cotton satin, smoked oak legs. 
Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

3907 Club Lounge Mini Couch - BLOSSOM H77 SH38 SD52 D66 L120 cm.  1 5.999,00 8.499,00 9.249,00 889,00 889,00
3906 Club Lounge Chair - BLOSSOM H77 SH38 SD52 D66 cm.  1 3.499,00 4.999,00 5.399,00 499,00 499,00
3931 Nini Storage Pouf - BLOSSOM H48 D48 cm.  1 1.999,00 2.990,00 3.299,00 299,00 299,00
3726 Marocco Pouf Velvet - S - CHESTNUT D50 H45 cm.  1 999,00 1.499,00 1.599,00 149,00 149,00
3727 Marocco Pouf Velvet - S - MAHOGANY D50 H45 cm.  1 999,00 1.499,00 1.599,00 149,00 149,00

3726 - CHESTNUT 3727 - MAHOGANY

Enjoy the exquisite  
handmade floral print
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6534 – STRIPED GREY

6610 – STRIPED GREY

6532 – STRIPED GREY

6612 – STRIPED GREY

EFFIE – Striped Collection  
This collection is an eye-catcher and will provide a beautiful, graphic element to any home. The stripes provide a contrast to the round 
shapes of the design in an extremely sophisticated way. Furniture you will never finish exploring. 
Composition: 95% polyester, 5% acrylic. Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

6534 Effie Chair - STRIPED GREY H82,5 SH46 D67,5 SD52 W66 cm  1 3.999,00 5.799,00 6.299,00 599,00 599,00
6532 Effie Couch - STRIPED GREY H82,5 SH46 D67,5 SD63 W122 cm  1 5.999,00 8.499,00 9.249,00 889,00 889,00
6612 Effie Headboard - STRIPED L180 W7 H130  1 3.499,00 4.999,00 5.399,00 499,00 499,00
6610KD Effie Bench - STRIPED L100 W42 H46  1 3.499,00 4.999,00 5.499,00 529,00 529,00



Sophisticated
   stripes
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Pure relaxation  
– made from 100%  
recycled velvet



CLUB LOUNGE XL CHAIR   
With its velvet surface, extra-large size, and soft cushions (included), it is the ultimate XL lounge chair to cuddle up in and just relax. Read 
a book, watch TV, or take an afternoon nap and feel the chair embrace you. Place the lounge chair in the living room or bedroom and 
enjoy many hours of pure relaxation.
Composition: 100% recycled polyester velvet. Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

8054 - STEEL8012 - TAUPE

HEADBOARDS - Monroe
Monroe headboard – The soft and seashell-inspired design will add dash of luxury to the bedroom. Can be placed on the floor or easily 
mounted on the wall (wall brackets included).
Composition: 100% polyester velvet. Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail  retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

6536 Club Lounge XL w. cushions - TAUPE H71,5 Ø110  1 8.999,00 12.499,00 13.599,00 1.299,00 1.299,00
8012 Monroe Headboard - TAUPE L180 W10,5 H130 cm.  1 3.999,00 5.499,00 5.999,00 599,00 599,00
8054 Monroe Headboard - STEEL L180 W10,5 H130  1 3.999,00 5.499,00 5.999,00 599,00 599,00

6536 - TAUPE

C OZ Y L I V I N G   /  AW 2 0 2 2 1 3 1
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8014 - ALPACA - L

6315A - CUMIN - L

6314A - COAL - L

HEADBOARDS & BENCHES  
The simple yet elegant design of the Bolette headboard makes for a classic and grand look in the bedroom. Can be placed on the floor or 
easily mounted on the wall (wall brackets included). Combine with the beautiful Ella cushion bench or Liza bench to create that luxurious 
hotel style. Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Bolette Headboard - ALL COLOURS L180 W7 H130 Ø  1 3.499,00 4.999,00 5.399,00 499,00 499,00
5346KD Ella Cushion Bench - DESERT H55 W40 L120 cm.  1 3.499,00 4.999,00 5.499,00 529,00 529,00
8015KD Liza Bench - ALPACA L120 W40 H46,5  1 3.499,00 4.999,00 5.499,00 529,00 529,00

5346KD - DESERT 8015KD - ALPACA
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4753 - COAL - L

3418A- DESERT - L 6038A - ROYAL BLUE - L

HEADBOARDS & BENCHES  
Create a cozy and beautiful space with upholstered and tufted Maria headboard in velvet which looks and feels soft and warm. Can be 
placed on the floor or easily mounted on the wall (wall brackets included). 
With the Club Bench Lux, you can easily create that hotel luxury feel. The bench is upholstered in thick, high-quality velvet, fitted with 
smoked oak legs. Fire retardant fabric and filling (not UK approved). Further specifications on page 144.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

All Maria Velvet Head Board - ALL COLOURS H130 W180 D7 cm.  1 3.999,00 5.499,00 5.999,00 599,00 599,00
3856KD Club Bench LUX - Velvet - COAL H46 D40 L120 cm.  1 3.499,00 4.999,00 5.499,00 529,00 529,00

3856KD - COAL
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Handmade in Europe
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1093 - WHITE

9005 - RUSTIC WHITE

1094 - STONE

6095 - SHELLS

3894 - ROUGE

6099 -  FOREST GREEN

3892 - SUCCADE

9004 - SLATE GREY

3893 - CHESTNUT

6096 - SOFT HONEY

3959 - ROUGE

6051 - FOREST GREEN 6053 - PEARL GREY 5900 -  SLATE GREY 5897 - SOFT HONEY 9025 - VINTAGE ROSE

4313 - WINTERBLUE4311 - MOSS4312 - STONE 3366 - ROUGE4314 - DUSTY ROSE 4315 - GRAU 3663 - AMBER

RUSTIC CANDLES 
Our rustic candles are handmade in Europe with the highest quality paraffin material, intensively pressed to achieve a longer 
burning time. Create a cozy atmosphere with candles in your favourite colours, which intensify when lit due to their certified 
pigment. Composition: 100% solid colour unscented paraffin.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

All Rustic candle 5x5 15h - ALL COLOURS D5 x H5 cm.  12 12,00 18,00 22,00 1,99 2,35
All Rustic candle 5x10 10h - ALL COLOURS D5 x H10 cm.  12 17,00 25,00 30,00 2,49 2,89
3959 Luna Handmade twisted dinner candle - ROUGE 2,2 x 30 cm.  48 30,00 40,00 50,00 4,60 5,00
All Rustic candle  25x2,2 8h - ALL COLOURS D2,2 x H25 cm.  24 12,00 18,00 22,00 1,99 2,35
All Rustic candle - 2x30 15h - ALL COLOURS D2,2 x H30 cm.  120 12,00 18,00 22,00 1,99 2,35

Diameter 5 cm.
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Diameter 7 cm.

RUSTIC CANDLES 
Our rustic candles are handmade in Europe with the highest quality paraffin material, intensively pressed to achieve a longer 
burning time. Create a cozy atmosphere with candles in your favourite colours, which intensify when lit due to their certified 
pigment. Composition: 100% solid colour unscented paraffin.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail  

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price

ALL Rustic candle S - 7x10 45h - ALL COLOURS D7 x H10 cm.  12 39,00 55,00 66,00 5,50 6,50
ALL Rustic candle M - 7x15 60h - ALL COLOURS D7 x H15 cm.  12 55,00 79,00 95,00 8,30 9,50
ALL Rustic candle L - 7x20 75h - ALL COLOURS D7 x H20 cm.  12 69,00 99,00 119,00 11,00 12,50
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Create a cozy 
atmosphere with 
candles in your
favourite colours
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Diameter 7 cm.

RUSTIC CANDLES 
Our rustic candles are handmade in Europe with the highest quality paraffin material, intensively pressed to achieve a longer 
burning time. Create a cozy atmosphere with candles in your favourite colours, which intensify when lit due to their certified 
pigment. Composition: 100% solid colour unscented paraffin.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

ALL Rustic candle S - 7x10 45h - ALL COLOURS D7 x H10 cm.  12 39,00 55,00 66,00 5,50 6,50
ALL Rustic candle M - 7x15 60h - ALL COLOURS D7 x H15 cm.  12 55,00 79,00 95,00 8,30 9,50
ALL Rustic candle L - 7x20 75h - ALL COLOURS D7 x H20 cm.  12 69,00 99,00 119,00 11,00 12,50
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Diameter 15 cm.

Diameter 10 cm.

DKK SEK NOK EURO GBP
retail   retail   retail   retail   retail   

Part No. Product Size Colli price  price  price  price  price  

ALL Rustic candle 10x15 120h - ALL COLOURS D10 x H15 cm.  4 109,95 159,95 199,95 16,99 18,99
ALL Rustic candle 10x25 160h - ALL COLOURS D10 x H25 cm.  4 179,95 259,95 319,95 27,99 30,99
ALL Rustic candle 10x35 190h - ALL COLOURS D10 x H35 cm.  4 259,95 369,95 449,95 38,99 43,99
5936 Rustic candle WHITE 10x33 cm 172h D10 x H30 cm.  4 259,95 369,95 449,95 38,99 43,99
ALL Rustic candle 15x7 60h - ALL COLOURS D15 x H7 cm.  6 99,95 139,95 169,95 14,49 16,49
ALL Rustic candle  15x15 125h - ALL COLOURS D15 x H15 cm.  4 229,95 319,95 389,95 33,49 37,99

RUSTIC CANDLES 



Rustic candles in 
100% solid colour
unscented paraffin
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FURNITURE SPECIFICATION
 
For further specifications, please do not hesitate to contact our head office – customer service
Expand the furniture's lifetime by following these guidelines:
 
•	 Cleaning: Upholstered velvet furniture must be cleaned with a damp cloth only.
•	 Sunlight: Avoid placing any furniture in direct sunlight.

PRODUCT 
DESCRIPTION SIZE FABRIC

CLEANING 
INSTRUCTIONS

PRODUCT 
WEIGHT 

LEGS 
MATERIAL

LEGS 
FINISH 
METAL

FRAME 
MATERIAL

SEATING 
CONTRUCTION

COVER 
MATERIAL MARTINDALE

UPHOLSTERY 
FILLING

SEATING 
WIDTH

SEATING 
DEPTH

SEATING 
HEIGHT

STOOL 
DIA SEATING

ARMREST 
HEIGHT

BACKREST 
HEIGHT

LEG 
HEIGHT

SEATING 
LOAD 

CAPACITY

GOTLAND CHAIRS 
BLUE

H84 SH49.5 SD45 
W61 CM.

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood，pinewood

Clean with dry 
cloth

9 Solid oak N/A
Plywood+

Pinewood+
solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Polyester 
Velvet

20000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

GOTLAND CHAIRS 
H84 SH49.5 SD45 

W61 CM.
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood，pinewood
Clean with dry 

cloth
9 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

94% Polyester 
6% Nylon

26000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

GOTLAND CHAIRS 
- WITH CUSHIONS

H84 SH49.5 SD45 
W61 CM.

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood，pinewood

Clean with dry 
cloth

9 Solid oak N/A
Plywood+

Pinewood+
solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Recycle 
Polyester

25000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

SANDER CHAIRS
H88 SH46 D64 W66 

CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood，pinewood
Clean with dry 

cloth
10,25 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Polyester 
Velvet

20000
Polyurethane 

foam
48 46 46 N/A 64 42 32,5 125 KG

CLUB LOUNGE
CHAIRS

H76.5 SH42.5 D66 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
8,95 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
webbings, foam  100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

49 52 42,5 N/A N/A 34 25 125 KG

CLUB MINI COUCH H76.5 SH42.5 D66 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,05 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood

+solid hard wood
webbings, foam  100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

105 52 42,5 N/A N/A 34 25 250 KG

CLUB BENCH H46 D40 L120 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,2 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

120 40 46 N/A N/A N/A 36 125 KG

CLUB LOUNGE
CHAIRS - BLOSSOM

H76.5 SH42.5 D66 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
8,95 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+Pinewood+sol-
id hard wood

webbings, foam  100% Cotton 20000
Polyurethane 

foam
49 52 42,5 N/A N/A 34 25 125 KG

CLUB MINI COUCH
BLOSSOM

H76.5 SH42.5 D66 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,05 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+Pinewood+
solid hard wood

webbings, foam  100% Cotton 20000
Polyurethane 

foam
105 52 42,5 N/A N/A 34 25 250 KG

DORIA LOUNGE CHAIR H110 L76 W74 CM.
Velvet fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak N/A

Solid hard wood,
Ply wood, pinewood

Webbing

100 % 
Polyester, 
Seat: 50%
 recycled 

polyester & 50% 
virgin polyester

100000
Polyurethane

foam 
70 61 48 N/A 70 14,5 125 KG

ANDREA LOUNGE CHAIR H78 L67 W67 CM
Fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak & 

Solid oak
N/A

Solid hard wood,
Ply wood, pinewood

Webbing 100% Polyester 100000
Polyurethane

foam 
64 63 45 N/A 62 37 15,5 125 KG

Iddie Dining Chair H74 L53 W52 CM
Velvet fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak

N/A
Solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Webbing 100% Polyester 26000/63000

Polyurethane
foam 

50 48 46 N/A 66 27,5 39 125 KG

NINI STORAGE POUF W48 D48 H59 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6,05 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

46  48 46  48 48  59 46  48 N/A N/A 10 125 KG

NINI STORAGE POUF 
BLOSSOM

W48 D48 H59 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6,05 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Cotton 20000

Polyurethane 
foam

46  48 46  48 48  59 46  48 N/A N/A 10 125 KG

ELLA CUSHION BENCH W120 D40 H55 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
13,0 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% polyester 25000

Polyurethane 
foam

120 40 55 N/A N/A N/A 31 250 KG

EFFIE BENCH L100 W42 H46
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6 Solid Oak -

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
102 63 46 N/A N/A 36,5 N/A 250 KG

EFFIE CHAIR H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
12,1 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
49 52 46 N/A N/A 36,5 N/A 125 KG

EFFIE STRIPE H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
12,1 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 45000
Polyurethane 

foam
49 52 46 N/A N/A 36,5 N/A 125 KG

EFFIE COUCH H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
2,2 Gliders plastic -

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
102 63 46 N/A N/A 36,5 N/A 250 KG

BOLETTE HEAD
BOARD

H130 W180 D7.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,4 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

N/A 100% Polyester 20000
Polyurethane 

foam
N/A N/A N/A N/A N/A N/A 1 N/A

MARIA HEAD
BOARD L

H130 W180 D8,5 CM
 Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
18,95 Gliders plastic N/A

Plywood+
Pinewood

N/A 100% Polyester 20000
Polyurethane 

foam
N/A N/A N/A N/A N/A N/A 1 N/A

COPENHAGEN
LOUNGE CHAIR

H77 SH46.5 W60 SD43 
D63 CM

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood

Clean with 
damp cloth

 8,800 Rubber wood N/A
Plywood+

solid hard wood
springs box 100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

51 43 46,5 N/A N/A 30,5 25,6 125 KG

THEKLA CHAIRS W50 D57 H79 SH49 CM Velvet fabric
Clean with dry 

cloth
 6,000 Rubber wood N/A

Plywood+
Metal frame

plywood 100% Polyester 5000 rubs
Polyurethane 

foam
49 46 49 N/A N/A 28,5 38 120 kg
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PRODUCT 
DESCRIPTION SIZE FABRIC

CLEANING 
INSTRUCTIONS

PRODUCT 
WEIGHT 

LEGS 
MATERIAL

LEGS 
FINISH 
METAL

FRAME 
MATERIAL

SEATING 
CONTRUCTION

COVER 
MATERIAL MARTINDALE

UPHOLSTERY 
FILLING

SEATING 
WIDTH

SEATING 
DEPTH

SEATING 
HEIGHT

STOOL 
DIA SEATING

ARMREST 
HEIGHT

BACKREST 
HEIGHT

LEG 
HEIGHT

SEATING 
LOAD 

CAPACITY

GOTLAND CHAIRS 
BLUE

H84 SH49.5 SD45 
W61 CM.

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood，pinewood

Clean with dry 
cloth

9 Solid oak N/A
Plywood+

Pinewood+
solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Polyester 
Velvet

20000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

GOTLAND CHAIRS 
H84 SH49.5 SD45 

W61 CM.
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood，pinewood
Clean with dry 

cloth
9 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

94% Polyester 
6% Nylon

26000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

GOTLAND CHAIRS 
- WITH CUSHIONS

H84 SH49.5 SD45 
W61 CM.

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood，pinewood

Clean with dry 
cloth

9 Solid oak N/A
Plywood+

Pinewood+
solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Recycle 
Polyester

25000
Polyurethane 

foam
46,5 45 49,5 N/A 64 34,5 35,5 125 KG

SANDER CHAIRS
H88 SH46 D64 W66 

CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood，pinewood
Clean with dry 

cloth
10,25 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood

s-springs, 
webbing, foam

100% Polyester 
Velvet

20000
Polyurethane 

foam
48 46 46 N/A 64 42 32,5 125 KG

CLUB LOUNGE
CHAIRS

H76.5 SH42.5 D66 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
8,95 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
webbings, foam  100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

49 52 42,5 N/A N/A 34 25 125 KG

CLUB MINI COUCH H76.5 SH42.5 D66 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,05 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood

+solid hard wood
webbings, foam  100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

105 52 42,5 N/A N/A 34 25 250 KG

CLUB BENCH H46 D40 L120 CM
Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,2 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

120 40 46 N/A N/A N/A 36 125 KG

CLUB LOUNGE
CHAIRS - BLOSSOM

H76.5 SH42.5 D66 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
8,95 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+Pinewood+sol-
id hard wood

webbings, foam  100% Cotton 20000
Polyurethane 

foam
49 52 42,5 N/A N/A 34 25 125 KG

CLUB MINI COUCH
BLOSSOM

H76.5 SH42.5 D66 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,05 Solid oak 

METAL 
BRASS

Plywood+Pinewood+
solid hard wood

webbings, foam  100% Cotton 20000
Polyurethane 

foam
105 52 42,5 N/A N/A 34 25 250 KG

DORIA LOUNGE CHAIR H110 L76 W74 CM.
Velvet fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak N/A

Solid hard wood,
Ply wood, pinewood

Webbing

100 % 
Polyester, 
Seat: 50%
 recycled 

polyester & 50% 
virgin polyester

100000
Polyurethane

foam 
70 61 48 N/A 70 14,5 125 KG

ANDREA LOUNGE CHAIR H78 L67 W67 CM
Fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak & 

Solid oak
N/A

Solid hard wood,
Ply wood, pinewood

Webbing 100% Polyester 100000
Polyurethane

foam 
64 63 45 N/A 62 37 15,5 125 KG

Iddie Dining Chair H74 L53 W52 CM
Velvet fabric, solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Clean with dry 

cloth
Painted oak

N/A
Solid hard wood,

Ply wood, pinewood
Webbing 100% Polyester 26000/63000

Polyurethane
foam 

50 48 46 N/A 66 27,5 39 125 KG

NINI STORAGE POUF W48 D48 H59 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6,05 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

46  48 46  48 48  59 46  48 N/A N/A 10 125 KG

NINI STORAGE POUF 
BLOSSOM

W48 D48 H59 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6,05 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% Cotton 20000

Polyurethane 
foam

46  48 46  48 48  59 46  48 N/A N/A 10 125 KG

ELLA CUSHION BENCH W120 D40 H55 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
13,0 Solid oak N/A

Plywood+
Pinewood+

solid hard wood
plywood, foam    100% polyester 25000

Polyurethane 
foam

120 40 55 N/A N/A N/A 31 250 KG

EFFIE BENCH L100 W42 H46
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
6 Solid Oak -

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
102 63 46 N/A N/A 36,5 N/A 250 KG

EFFIE CHAIR H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
12,1 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
49 52 46 N/A N/A 36,5 N/A 125 KG

EFFIE STRIPE H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
12,1 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 45000
Polyurethane 

foam
49 52 46 N/A N/A 36,5 N/A 125 KG

EFFIE COUCH H76.5 SH46 D67.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood
Clean with dry 

cloth
2,2 Gliders plastic -

plywood+
pinewood

webbings 100% Polyester 79000
Polyurethane 

foam
102 63 46 N/A N/A 36,5 N/A 250 KG

BOLETTE HEAD
BOARD

H130 W180 D7.5 CM
Fabric, solid hard wood, plywood, 

pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
17,4 Gliders plastic N/A

plywood+
pinewood

N/A 100% Polyester 20000
Polyurethane 

foam
N/A N/A N/A N/A N/A N/A 1 N/A

MARIA HEAD
BOARD L

H130 W180 D8,5 CM
 Velvet fabric, solid hard wood, 

plywood, pinewood, metal
Clean with dry 

cloth
18,95 Gliders plastic N/A

Plywood+
Pinewood

N/A 100% Polyester 20000
Polyurethane 

foam
N/A N/A N/A N/A N/A N/A 1 N/A

COPENHAGEN
LOUNGE CHAIR

H77 SH46.5 W60 SD43 
D63 CM

 Velvet fabric, solid hard wood, 
plywood

Clean with 
damp cloth

 8,800 Rubber wood N/A
Plywood+

solid hard wood
springs box 100% Polyester 20000

Polyurethane 
foam

51 43 46,5 N/A N/A 30,5 25,6 125 KG

THEKLA CHAIRS W50 D57 H79 SH49 CM Velvet fabric
Clean with dry 

cloth
 6,000 Rubber wood N/A

Plywood+
Metal frame

plywood 100% Polyester 5000 rubs
Polyurethane 

foam
49 46 49 N/A N/A 28,5 38 120 kg
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1.	 BETINGELSERNES GYLDIGHED
1.1	 Nedenstående betingelser er gældende for alle tilbud, salg og

leverancer fra Cozy Living A/S, medmindre andet er skriftligt aftalt
med køber. Køber anses for at have godkendt disse salgs- og
leveringsbetingelser ved modtagelse af første levering af varer fra
Cozy Living A/S.

2.	 TILBUD OG ORDRER
2.1	 Alle tilbud fra Cozy Living A/S er uforbindende. En ordre er først

bindende for Cozy Living A/S når Cozy Living A/S har fremsendt
ordrebekræftelse.

2.2	 Senest samtidig med, at Cozy Living A/S sender ordrebekræftelse,
bestiller Cozy Living A/S varerne til levering fra Cozy Living A/S’
leverandør. Såfremt leverandøren ikke leverer eller ikke leverer
rettidigt til Cozy Living A/S, forbeholder Cozy Living A/S sig ret til
at ændre leveringsdatoen i ordrebekræftelsen eller om nødvendigt
til at annullere ordren.

2.3	 Med mindre andet fremgår af tilbud eller ordrebekræftelse, er
alle priser ekskl. moms og andre offentlige afgifter. Køber er
forpligtet til indtil leveringen at acceptere, at ændringer i momsog
afgiftssatser, kurser, toldsatser, fragtrater, råvarerpriser eller
overenskomstbestemte arbejdslønninger tillægges prisen.

2.4	 Ved ordrer på under DKK 3.000 eller svarende hertil i anden valuta
tillægges et ekspeditionsgebyr på eller svarende til DKK 150.

3.	 LEVERING
3.1	 Medmindre andet er angivet i tilbuddet eller ordrebekræftelsen,

sker levering på den af køber udpegede adresse. Forsendelsen
af ordren sker for købers regning og ved fragtfirma udpeget af
Cozy Living A/S.

3.2	 Cozy Living A/S bestræber sig på at levere de bestilte varer som
en samlet ordre, men er berettiget til at foretage dellevering.

3.3	 Leveringen af varer sker til den af køber udpegede
leveringsadresse. I alle tilfælde betaler køber for fragt fra
Cozy Living A/S’ lager i Danmark til den af køber udpegede
leveringsadresse.

3.4	 Ændrer køber leveringsadressen på en ordre efter afsendelse
af varerne, har Cozy Living i alle tilfælde ret til at tillægge et
administrationsgebyr på op til 10% af værdien af den samlede
ordre.

3.5	 Medmindre andet er skriftligt angivet i Cozy Living A/S’ tilbud eller
ordrebekræftelse eller parternes aftale, er det af Cozy Living A/S
angivne leveringstidspunkt anslået efter Cozy Living A/S’ bedste
skøn og er således uforbindende for Cozy Living A/S. Cozy Living
er forpligtet til at informere køber om eventuelle ændringer i
leveringstidspunktet uden ugrundet ophold.

3.6	 I tilfælde af force majeure eller force majeure-lignende situationer,
suspenderes Cozy Living A/S’ leveringstid indtil force majeuren er
ophørt. Det præciseres herunder, at manglende eller forsinkede
leverancer af materialer eller produkter fra Cozy Living A/S’
underleverandører betragtes som force majeure.

3.7	 Hvis varen ikke er kommet inden 8 dage efter fremsendelsen af
faktura, er køber forpligtet til at informere Cozy Living A/S herom
indenfor 8 dage, idet køber i modsat fald mister retten til at gøre
indsigelse gældende over manglende levering.

4.	 BETALING
4.1	 Betaling skal ske senest den dato, ordrebekræftelse/faktura

angiver som sidste rettidig betalingsdag. Såfremt en sådan ikke er
angivet, skal betaling ske kontant ved levering.

4.2	 Nye kunder modtager i forbindelse med første ordre en
ordrebekræftelse, som kunden skal betale, inden Cozy Living A/S
foretager levering af varerne.

4.3	� Hvis betaling sker efter forfaldsdato, er Cozy Living A/S berettiget  
til at beregne morarenter fra forfaldsdatoen i overensstemmelse  
med renteloven.

5.	 EJENDOMSFORBEHOLD
5.1	 Cozy Living A/S forbeholder sig, med de begrænsninger, der

følger af ufravigelige retsregler, ejendomsretten til det solgte, indtil
hele købesummen med tillæg af eventuelle renter og omkostninger
er betalt.

6.	 MANGLER OG REKLAMATION
6.1	 Køber skal undersøge varerne ved modtagelsen. Mangler, som

opdages eller burde være opdaget i forbindelse med denne
undersøgelse, eller som opdages senere, skal straks og senest 8
dage efter at manglen er eller burde være konstateret meddeles
skriftligt til Cozy Living A/S.

6.2	 Efter Cozy Living A/S’ valg vil mangler ved de solgte varer enten
blive afhjulpet, eller de solgte varer vil blive omleveret hurtigst
muligt og indenfor rimelig tid. Afhjælpningsarbejde vil blive udført
på Cozy Living A/S’ adresse.

7.	 RETURVARER
7.1	 Køber har ingen returret på købte varer.

8. 	 ANSVAR
8.1 	 Cozy Living A/S er kun ansvarlige for direkte tab for køber og

hæfter således ikke for indirekte tab, herunder tabt fortjeneste,
krav fra købers kunder på grund af manglende eller mangelfuld
levering m.v.

8.2	 Cozy Living A/S anses for frigjort for enhver forpligtelse
overfor køber som følger af omstændigheder, der forhindrer
aftalens opfyldelses eller gør opfyldelsen urimelig byrdefuld,
herunder arbejdskonflikter og enhver anden omstændighed,
som Cozy Living A/S ikke er herre over, såsom brand, krig,
beslaglæggelse, valutarestriktioner, oprør og uroligheder, mangel
på transportmidler, almindelig vareknaphed, restriktioner på
drivkraft samt mangler ved eller forsinkelser af leverancer fra
underleverandører, som skyldes nogen af de i dette punkt nævnte
omstændigheder, samt andre tilfælde af force majeure.

8.3	 Køber hæfter for skader på personer og ting som følge af
mangler eller fejl ved leverede produkter (produktansvar) og
Cozy Living A/S er alene ansvarlige herfor, i det omfang ansvaret
følger af ufravigelige lovregler.

9. 	 TVISTER OG LOVVALG
9.1 	 Enhver tvist mellem Cozy Living A/S og køber i anledning af en

aftale mellem parterne, herunder forståelsen af nærværende
salgs- og leveringsbetingelser, skal afgøres efter dansk ret ved
Cozy Living A/S’ værneting.

SALGS- OG LEVERINGSBETINGELSER
FOR COZY LIVING A/S






